3

Imposia 1 kolla

ASES 1y disnie
v T ver cfe
S F
Q‘../--" i 3
Vo

i i ‘,-8"

Mu;zstero delle Infrastrutture e dei Trasporti

- ,,Dlp{rtlmento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF029 EST001
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ructa: NIS7570
Marca: MAK S.p.A.
Categoria dclla ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 7,5J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 30 a ET 48 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. NI57570 Rev.01
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 04 agosto 2015
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I'omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 01 settembre 2015
. Numero del verbale di prova stilate dal servizio tecnico: 32975/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoenta
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota ¢ destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. NI57570 Rev.01
12.2 Tipo funzionale: NI5S7570
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE __

W oo -1t &

13. Luogo: ROMA .“_':-’ -”3’\ R
14. Data: 26 ottobre 2015 /. =1
5 A NG
(“ i) s ) \g
15. Firma S\ 0w /577 IL DIRETTORE DELLA RIVISIONE -
AR Sy Dott, Ing. Vhl?' )i o S
s -
AV S T 3_,:

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso Pautoriti che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti pud essere
ottenuta su richiesta.



NIS7570 REV(01

IDENTIFICAZIONE LOAD ROLL.
RUOTA OFFSET PCD MOZZ0 (Kg)2.9.| (mm.)2.9. RING
5x100098) | RS.72 | 705 7390 | 058.1-A-072
NI57570/P 35 , 054.1-M-072
5x100 RS.72 | 705 290 (o
060.1-H-072
NIS7570/G 35 5x108 RS.72 | 705 290 [5G o7
060.1-5-072
NI57570/GG3 45 5x108 RS.72 | 1705 2290 | 0634-D-072
065.1-G-072
NI57570/LG 35 5%110 | © 65,1 mm. | 705 2290 -
057.1-TX-076
NI57570/W 35 5x112 RS.76 | 705 2290 @66’4057'65’(”"
066,6-SX-076
057.1-TX-076
NIS7570/VK 42 5x112 RS.76 | 705 2290 @66’357'65’(‘“'
066.6-SX-076
060.1-P-076
_ 064.1-R-076
NIS7570/EF 40 5x114.3 RS.76 | 705 290 (e N o8
067.1-0-076
NI57570/UHN 20 5x115 | ©702mm. | 705 2260 -
NI57570/12 30 sx120 |[QS8TImm. |, 2290 | ©067.1-01-072,6
O 72,6 mm. s
NI57570/PAIX 18 5x100 | 0561 mm.| 610 | 2100 -
NI5757071 40 5%120 | © 72.6mm. | 705 2290 5
060.1.P-076
064.1-R-076
NI57570/F4 47 sx1143 | Rs.76 | 705 290 |t nore
067.1.0-076
NI57570/GGX 33 5x108 705 3390 5
NI57570/GG3X | 45 5x108 705 2290 -
NIS7570/FEN3X | 47 5x114.3 705 2290 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 32975/V-BS del 01/09/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. NI57570 Rev.01

3. AUTOQCERTFICAZIONE Vedere Certificato NADF029 del 12/02/2015 e Verbale N. 31681/V-BS
del 08/01/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI
5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI
6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49659*02

7. CERTIFICAZIONE NADF029 del 12/02/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.

-



Winistoro delle Wm«e e ded .@Wm
Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione

DIVISIONE 3
Prot. in ingresso: 9811 W-997 Roma, 16 giugno 2017
Prot. in uscita: 13064 W-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo 14
25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo NI46550 NI57570 NI58080

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si € dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 002 del'omologazione nazionale NADF 033ESTO001
sistema ruota NI146550 del 15 ottobre 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 029ESTO001
sistema ruota NI57570 del 26 ottobre 2015

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 093
sistema ruota NI58080 del 2 aprile 2015

<JRAELs o
/ﬂ rp ]*L\ DIRETTORE DELLA DIVISIONE

fei A ott Ang\ Vitgi Di Santo)
fcid nistnd
Vo132 Sy S
N Ly
Si trasmette in allegato per il costruttore: ""\,‘. 2 _,?/\ ;,. ]
-documentazione informativa in carta semplice; Kau_,i:, o


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


Nl A B FITMENT LIST NiI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
LML 1)) DRy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
e oA
CENTRAG- Codice KIT | = o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX | O Tyre
Car Mode! T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer L - | Hole |2.2. E / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13. ]
ALFA ROMEO |GT 937 €3*98/14*0070*.. | 103-177 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @$72-A-$58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - 215/45R17 | 225/45R17 |
|ALFAROMEQ 147 GTA 937 ©3*98/14*0070°.. 184 NIS7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-p58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 225/45R17 | ]
|ALFA ROMEO |156 GTA - 932 £3*98/14*0034*.. 184 NIS7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-A-P58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 - 225/45R17 -
| | 205/45R17 |  205/50R17 |
|FIAT 500L TREKKING 199 €3*2001/116%0217*.. 62-88 NIS7570/P 5x100 | RS.972 | 35 | @72-A-$58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 215/45R17 |  225/45R17 |
I 4 235/45R17 | |
_ 205/45 R17 205/50R17
iFIAT 500L LIVING 199 £3*2001/116°0217".. 62-88 NIS7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 215/45R17 | 225/45R17
235/45 R17 {GSO) | |
i s 2L
| | 205/45R17 | 205/50R17
|FIAT S00L 199 €3*2001/116*0217*.. 62-88 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-858,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2|  215/45R17 |  225/45R17
| 235/45 R17 (GSO) | -
205/45 R17 205/50 R17
IFIAT TIPO 356 23*2007/46*0373".. 70-88 NiS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-858,1 BV M12x1.26x28.5 K17 Al4 2 | 205/a5R17 | 205/50R17 |
i 215/45R17 |  225/45R17 |
i o d
|LEXUS CT200h Alo(a) €11*2007/46°0150*.. 73 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 = 20545 N1 7| 25 /50 TLITES )
o 215/45 R17 225/45R17 |
[TOYOTA  |AVENSIS T22 €11*96/79*0077*.. 74-110 NIS7570/P Sx100 | RS.®72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 205/45R17 | o
|TOYOTA  |AVENSIS T25 ©11*2001/116*0196°.. 81-120 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 215/45 R17 N
[TOYOTA  (cELICA T23 ©11*98/14*0122*.. 105-141 NIS7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 205/45R17 |  215/40R17
|TOYOTA CElca | T23 [e11*2001/116*0122*.. 105-141 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 205/45 R17 215/40R17
|TOYOTA URBAN CRUISER XP11 €11*2001/116°0263*.. 66-74 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 2 215/45 R17 |
! — - — - ettt |
[ 205/50 R17 215/45R17 |
'iTOVOTA URBAN CRUISER XP11 ©11*2001/116°0263*.. 66 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 = 225; 45 RL7 | 218/ ]
| |
| Omologazioni consentite fino a . 215/55 R17 215/60 R17 [
SUBAR 8 41X 100 56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60° - e e
| u FORESTER SH T RV FF T T 104-169 | NIS7570/Pal 5x "] (Nu x1, onical 60°) PYTIE
S— . |- ,
215/55 R17 215/60 R17
JSUBARU FORESTER SHS 21*2001/116°0485*.. 104-169 | NIS7570/P4IX | 5x100 @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = zzsﬁ :5 R17 | /60 R ]
| i i i _ N | -
215/55 R17 215/60
1SUEARU FORESTER SHLPG ©24*2007/46*0007*.. 104-169 | NI57570/P4IX | Sx100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 225; SR / R17—|
; =1 | o o =g o T aasgeory 215/65 R17 _!
|SUBARU FORESTER sl 213%2007/46*1305°.. 108-177 | NIS7570/P4IX | 5x100 @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/55 R17 225/60R17 |
L i iy - | | 235/s5R17 |  235/60R17 |
[ , Graoioemioni - i 215/60R17 |  215/65R17 |
mologazioni consentite a pa e . .
3 - 3 a8 | - .E. ,25 K19 Conical 60 = =
‘ UBARU |FORESTER SH (SJ) da £132001/116+0982+09 108-177 | NIS7S70/P4IX | Sx100 56,1 [ 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Canical 60°) 225/55R17 | 22_5/5@1_7_]
= iy | 235/55 R17 N |
|
SUBARU FORESTER SILPG €50*2007/46%0147*.. 108-177 | NIS7570/P4IX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - —z%;:—:{:—g _225/60R17 |
1
SUBARU _ |LEGACY BE/BH €1%98/14°0108*.. 92-115 | NIS7570/P4IX | 5x100 | 56,1 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = - | 205/40R17 | 205/45R17 |
|SUBARU  |LEGACY BE/BHS £1*98/14°0149*.. 92-115 | NiS7570/P4IX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 205/40 R17 205/45R17 |
205
iSUBARU LEGACY BL/BP £1*2001/116*0228%.. 101-180 | NIS7570/P4IX | Sx100 #5561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 —-—2—2—5—;-3%2%-—!——21% SRI7A|
i o R17 | 215/45R17 |
ISUBARU LEGACY BL/BP €1*2001/116°0256*.. 101-180 | NI57570/P4IX | 5x100 @Bs61 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 ig:ﬁ i: Ri; |/l |
| ) = Some—— IS 1 i e8RS . |
| 205/50 R17 215/45
|SuBARU LEGACY BL/BPS 21*2001/116*0256*.. 101-180 | NIS7570/P4IX | Sx100 @$561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225; R /ASR17 i
;SUBARU LEGACY BL/BPG e11*2001/116*0240°.. 101-180 | NIS7570/P4IX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = —i-gzﬁ—:% _ ZUEBRY !
R 1
MAK S.p.a.
Respons mologazioni
Marco GAigloli MAK s'p'a' 1/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
eosa s T w Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
- odaice -t
Costruttore |D C jone Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
inazione clale Tipo Omologaz p Range GIo / . E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut =
facturer afiiece vpe ga Hole [2.2. e / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/50R17 |  205/55R17 |
| | __215/45R17 215/50R17 |
SUBARU LEGACY BM/BR €1*2007/46*0079*.. 110127 | NIS7570/P4iX | 5x100 = @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = | 215/55R17 | 225/45R17
225/50 R17 235/45R17 |
) | 245/45R17 | |
| 205/50R17 | 205/55R17 ]
| | 215/45 R17 215/50R17 |
SUBARU LEGACY BM/BRS €13*2007/46*1074*.. 110-127 | NIS7570/P4IX | 5x100 | @561 | 48 - | 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - |- 215/55 R17 225/45R17 |
| [assory | asspsmr |
e N | 245/45R17 | |
i 20 GOl 17AN SZUS) 55 5 17|
| 215/50 R17 15/55 R17
|SUBARU OUTBACK BL/BP 1e1*2001/116*0228*.. 110-180 | NI57570/P4iIX | 5x100 | @56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = g (W2 T 0[R17AN 2 5 )5 T i
_225/45R17 | 225/50R17 |
| | N S 235/45R17 |
! 205/50R17 |  205/s5R17 |
21 R1
|SUBARU OUTBACK BL/BPS 21*2001/116*0256*.. 110180 | NIS7570/P4IX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - B S2:T 50/ 17 e I
! 225/45R17 | 225/50R17
; C - 235/45R17 | ]
| 205/50R17 | 205/55R17 |
21 i ;
|SUBARU OUTBACK BL/BPG €11*2001/116*0240* .. 110180 | NIS7570/P4IX | 5x100 | @56,1 | 48 & 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = g (2 T (5 0[F17/ |2 1511/
! 225/45R17 | 225/S0R17 |
| . =i 235/45R17 | B
. . ; 215/55 R17 215/60R17 |
! i | 225/50 R17 225/55R17 |
|SUBARU OUTBACK BM/BR @1*2007/46*0079*.. 110-191 | NIS7570/P4IX | Sx100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - 4 225/60 R17 235/50R17 |
| | 235/55R17 | 245/55R17 |
| I . - - _ o _ 255/50R17 S
| | 215/55R17 |  215/60R17 |
| 225/50R17 | 225/S5R17 |
SUBARU OUTBACK BM/BRS €13*2007/46*1074*.. 110191 | NIS7570/P4IX | Sx100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/60 R17 235/50R17 |
_ws/ssR | as/ssRa7 |
|als | 5 o 255/50 R17 N _I
|suBary IMPREZA GD/GG €1*98/14*0145*.. 70195 | NIS7S70/P4IX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = 2058 1 UM 205 0[N
‘ 215/45 R17 225/45R17 |
i SN N NN SO W I S S U S B S S ! ‘
SUBARU IMPREZA GD/GGS €1*98/14*0163*.. 70-195 | NIS7570/P4lX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = 205/45R17 | 205/50R17 |
B | B 215/45R17 | 225/45R17 |
| ical 60° 205/50R17 | |
SUBARU IMPREZA G3 ©1*2001/116*0438*.. 79-195 | NIS7570/P4IX | 5x100 | @56,1 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 F oo |
— - |
. . 205/50 R17 |
'SUBARU IMPREZA G35 £1*2001/116*0460".. 79-195 | NIS7570/P4IX | S5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 f—= s e
| B I 225/45R17 | 235/45R17 |
'SUBARU IMPREZA XV G3 €1*2001/116*0438*.. 110 NIS7570/P4IX | 5x100 | @56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = - |- —-i%ig%i;— ZLs i1 —i
] R | _
ESUBARU IMPREZA G4 €1*2007/46*0597*.. 84 NIS7S70/P4IX | 5x100 | @56,1 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = —i—% T i —:
o = = s = | 2aspsom7 | aisfssmiz |
SUBARU Xv G4 €1*2007/46%0597*.. 80-110 | NIS7570/P4IX | 5x100 | @56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 225/50 R17 225/55R17 |
L Fa | asspsr | ]
MAK S.p.a.
Responsa logazioni
Marco MAK s-pual 2/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



/B & B<_  FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017  7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
GO TE (hodesCoi Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG- Codice KIT |
= odice .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Mode! Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer vp 5 Hole |2.2. g / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
205/50 R17 7
SUBARU BRZ zc €13*2007/46*1281°.. 147 NIS7570/P4IX | 5x100 | ©56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 2 /30 R17GSIRS215/30 178N
L - 215/45R17 | 225/45R17 |
[ 205/50 R 40R17 |
|SUBARU BRZ GC/GF €13*2001/116*0026*.. 147 NIS7570/P4IX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 /S0R17 | 215/40 .
— =— 215/45R17 | 225/45R17 |
| 20! R17 215/40R17 |
ITOYOTA GT86 GC/GF €13*2001/116*0026* .. 147 NIS7570/P4IX | Sx100 | @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 2 5/50R17 | / |
| = S . | 215/45R17 |  225/45R17 |
! 205/50 R17 215/40R17 |
| TOYOTA GT86 2N ©13*2007/46*1287%.. 147 NIS7570/P4iX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 2 / 1 /40R17 |
i 215/45R17 | 225/45R17
205/40R17 | 205/45R17
|AuDI Al 8X £1*2007/46*0414*.. 60-141 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40 R17 225/35R17
. 225/40 R17 |
205/40 R17 205/45R17
'AUDI A1 SPORTBACK 8X 21*2007/46%0414*.. 60-141 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 - 215/40R17 |  225/35R17
I 225/40R17 | |
; 205/40R17 |  205/45R17
AUDI Al ax £1*2007/46*0509°.. 60-141 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40R17 | 225/35R17 |
S | - 225/40R17 |
| 205/40 R17 205/45R17 |
|aupI A1 SPORTBACK 8X 21*2007/46*0509*.. 60-141 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40 R17 225/35R17 |
L - 225/40R17 ,
! 205/40 R17 205/45R17 |
|AUDI s1 8xX €1*2007/46*0414%.. 170 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 [ @72-Ex-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40R17 | 225/35R17
| 225/40R17 | -
4 205/40R17 | 205/45R17 |
|AuDI S1 SPORTBACK 8X £1*2007/46%0414*.. 170 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40R17 |  225/35R17 |
| : 225/40R17 |
|AuDI a3 8L £1*98/14%0042*.. 154-180 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 [ @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 225/45R17 | 1
205/50 R1
AUDI in 8N €1*2001/116*0089*.. 110-180 NI57570/P 5x100 | RS.$72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = ———-2—23-%@—’;1 ; 215/45R17_
- = L | £8L  E—
15/45 R17
AUDI ™ 8N €1*97/27*0089*.. 110-180 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = ;g:; i: ﬁi; i 21505 —
R B B - {
205/50817 | |
AUDI ™ 8N €1*98/14*0089*.. 110-180 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-857,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 = 225; IV 2Us/a5R17 |
|
- - ! |
sri\_upl_ |32 8N €1*2001/116°0089*.. 184 NI57570/P 5x100 | RS.$72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 225/45R17 | ]
CHRYSLER  |PTCRUISER PT ©11%98/14*0058%.. 85-110 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 N M12x1.5 K19 CLOSED EX5 - 205/45 R17 N
195/40R17 |  195/45R17
SEAT IBIZA 6 €9*2001/116*0067.. 44-110 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 205/40 R17 (GSO) 205/45 R17
S S . 215/35 R17 (GS0) | 215/40R17 (G50)
15/45 R17
SEAT TOLEDO M ©9*97/27*0026*.. 50-154 NI57570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 = igij i: zz oA
| _ |
SEAT LEON ™M €9*97/27°0026*.. 50-154 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 = ;gz ig 21; | as/asRi7 |
| E— S K S B 1
05/50 R17
|SEAT TOLEDO M €9*98/14*0026*.. 50-154 NIS7570/P 5x100 | RS.®72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = ——22:; is a7 | 215/45R17
— . |
205/5
'SEAT LEON m £9°98/14°0026°.. 50-154 | NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14XL.5x28 K17 X3 | - 225; 4: ';i; | 25/45R17 ‘
i SEAT |TolEbo NH e11*2007/46%0251*.. 55-90 NIS7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R17 T
MAK S.p.a.
Responsa ologazioni
Marco G MAK S.p.a. 3/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/l & B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
O 8, (R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
e
| CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center 3.1. | KITFIX [ © Tyre
Car Mod T EU Homologation Code Whee! Rin, Bolt/Nut 2
facturer r 2 ype L Hole |2.2. 8 / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
| Omologazioni consentite fino a | |
|sxkopa -7 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - | 195/40 R17 (GSO
e FABIA L3 le11+2001/116%0291%42 paid A x o0 BT e - | /30817 {eS0)l] |
] Omologazioni consentite fino a |
[/ a4-77 NIS7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 195/40 R17 (GSO
|SKODA FABIA - 51 11*2007/46*0013*19 / X, ) [ @57, B _‘ /- {Gso) 1
| Omologazioni consentite a | | | 195/40 R17 (GS0) 195/45 R17(Gs0) |
|skopa FABIA s partire da 44-81 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 - | 205/40 R17 (G50) | 215/35 R17 (650) |
| €11%2001/116%0291*43 215/40 R17 (GSO) |
I Omologazioni consentite a _195@_ R17_{t§§0) 195/45 R17 {GSD) |
SKODA FABIA 5 partire do 4481 | NISTSI0/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @I2EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 ~ | 205/40 R17 (GS0) | 215/35 R17 (GSO)
€11*2007/46*0013°20 | 215740 R17 (Gs0) |
SKODA_ |rapD N NH 11°2007/46*0250* . 55.90 NIS7570/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | e |- 195/45 R17 -
skoDA |RapiD NH [e11°2007/46%0249".. 5590 | NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@571 BM14x1.5x28 K17 * EX3 - | 195/a5R17 -
|skoDA IRAPID SPACEBACK N €11*2007/46*0250* . | 5530 NI57570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 195/45R17 205/40 R17
'sxonA_ |ROOMSTER SCOUT 51 11°2001/116%0291°.. 55-77 NIS7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | P72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3_ | - | 205/40R17(GS0) | 215{§§_R17(GSD) <
|SKODA  |ROOMSTER SCOUT = €11°2007/46°0013".. 5577 | NIS7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 205/40R17(GS0) | 215/35 R17 (G50)
| 1 205/40R17 |  215/3
|VOLKSWAGEN |CROSS POLO 6R 1°2001/116*0510* .. 51-81 NIS7570/P | Sx100 | RS.972 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = | 21—:;4_0-&17— 215/35R17
|vOLkswAGEN [GoLFY u €1*96/79*0071°.. S0-177 | NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x15x28 K17 EX3 | - | 205/45R17 |  205/50R17
|VOLKSWAGEN | GOLF IV - L u €1%98/14°0071°.. 50-177 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1  BM14x1.5x28 K17 EX3 | - 205/45R17 205/50 R17
|VOLKSWAGEN |GOLF IV u €1*2001/116*0071*.. 50-177 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 BM14x15x28 K17 EX3 | - | 205/45R17 |  205/50R17
|voikswagen|sora U 1*96/79°0071".. 50-177 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 £x3 — | a05/45m17 | 205/50R17
|VOLKSWAGEN [BORA u e1°98/14°0071%.. 50-177 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 £X3 = 205/45R17 | 205/50R17
|VOLKSWAGEN [BORA u e1*2001/116*0071* .. 50-177 NI57570/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45R17 | 205/50R17
_{el™ L 28 el ey L clevh
\voLKswAGEN|POLO 6R €1%2001/116*0510*.. 44-110 NIS7570/P | 5x100 | R.S.P72 | 35 | P72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 _ |[205/40 R17 {GSO) | 215/35 R17 (GSO)
IS " lasportriesy) _
'VOLKSWAGEN!POLO 6R 1%2007/46*0486".. 44-110 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 exs | - 205/40R17(GS0) | 215/35R17(GSO)
. | | 215/40 nzuagqg
|VOLKSWAGEN|POLO 9N €1798/14%0174".. 40-110 NI57570/P | 5x100 | RS.72 | 35 | §72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X3 | 205/40 R17 (650) | 215/35 R17 (Gs0) |
|VOLKSWAGEN|POLO B o 1°2001/116°0174°.. 40-110 NI57570/P | 5x100 | R.S.@#72 | 35 @72-EX-§57,1 BMI4x1.5x28 K17 EX3 205/40 R17 (GS0) | 215/35 R17 (GS0) |
\VOLKSWAGEN [POLOFUN 9N €1°2001/116*0174*.. 40-77 NIS7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - | 215/40R17 | 225/35R17 |
[VOLKSWAGEN |POLO CROSS 9N 1°2001/116*0174*.. 40-77 NIS7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 S 215/40 R17 225/35R17 |
[ I 235/4 |
[RENAULT  |AVANTIME DE €2°98/14%0247*.. 110152 | NI57570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-H-@60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 = %ﬂ—(— 35/4SR17_
[RENAULT  [scenIC ] M |e2°2001/116%0274*.. 83110 | NIS7570/G | S5x108 | RS.@72 | 35 | (372-H-§60,1 BMI12x15x27 K19 H2 | - | 205/55R17 | |
[RENAULT ESPACE K |e2*9B/14%0265%. 85-177 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-H-@60,1 B M14x1.5x28 K19 1 HI0 | -| 225/55R17 | ;
[RENAULT ESPACE o K £2*2007/46*0009".. 85-177 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-960,1 BM14x15x28 K19 | H10 | - | 225/s5R17 |
[RENAULT — [LaGUNA - G £2%98/14%0206*.. 66-152 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 | - 205/50R17 215/45R17
[RENAULT  IsCENIC B ™ €2*2001/116*0274°%.. 83-110 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 | - 205/55R17_ -
|[RENAULT  |VEL SATIS J €2*98/14*0263*.. 83-177 | NI57570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-§60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 — | 225/55R17 | ,
| ! .
FORD FOCUS DA3 13*2001/116%0144* .. 59-107 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 @72-D-63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = _2(2):;3:21; =t 215/45 R17L
L. ~ o i | 7
i
|FORD FOCUS ST DA3 13*2001/116%0144%.. 166 I NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED ‘ D5 = ;g:ﬁ i: ii; 215/45R17
: ) R _ | 225/45R17 | 000
|ForD FOCUS RS DA3 213*2001/116*0144*.. I 224257 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.972 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED | os (- l —g.:_;i.gl;i; 225/451R17
! . S E I g SRR S .
! T I 15/50
\FORD ‘FOCUS RS | DA3-RS €13*2001/116*1010°.. 224-257 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds | s—-%z.is_x.;_ | 225/45R17
MAK S.p.a.
Respons gazioni

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NJE & B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
[, O DSy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
- odice el
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX [© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer M L & Hole |2.2, € / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3,1.3.
205/S0R17 |  215/45R17
|FORD FOCUS CABRIO DB3 e13*2001/116%0157*.. 74-107 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - %u; TEELAY T
o [ o T 05/50R17 | 215/45R17 |
FORD FOCUS DB3 e13*2001/116*0157*.. 59-107 NI57570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 972-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - —-——2—2-#;5—-—;; 21—5/4—5
= 205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS ST DB3 e13*2001/116*0157*.. 166 NI5S7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 22:;?5 ~5E 1 /—— - :
3 — i = o - | _205/50R17 | 215/45R17 |
|FORD FOCUS oyse e13*2007/46*1138*.. 63-134 NI57570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 215/50R17 225/45 R17
!_ | E— . 235/45 R17 | )
215/50 R17
FORD FOCUS ST 3} {:} e13*2007/46*1138*.. 136-184 NIS7570/GG3 5x108 RS.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 235;45 e l—-— ZZS&Rll—l
] I S I | 225/45R17
FORD FOCUS STH DYB-LPG e13*2007/46%1289*.. 63-184 NI57570/GG3 5x108 R.S5.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED l DS 2 %ﬁ% — 2215 |
] . ) N N | 215/50R17 |  225/45R17 |
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46*1289*.. 63-184 NIS7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 23':;25 i) | /-— —— 1|
r— ' o 20 ' R1
FORD C-MAX DM2 213*2001/116*0109°.. 66-107 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 —2_2_2%51%2,;_;_ 215/45R17 |
] 1
205/50R17 | 215/45R17 |
FORD C-MAX DXA e13*2007/46*1103*.. 70-134 NI57570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 $72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 05 - 215/50 R17 225_/45 R17
.. N - 235/45R17 ]
R17 |
FORD GRAND C-MAX DXA e13*2007/46*1103*.. 70-134 NIS7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 205 SOl 1Y 215/50
. 1 o 225/45R17 |  235/45R17 |
Omologazioni consentite fino a 215/60 R17 225/55 R17
FORD -147 S.@72 | 45 -D- N M12x1.5 K19 CLOSED - - -
KUGA bm2 ¢13*2001/116*0109*31 100-1 NIS7570/GG3 5x108 RS. @ @72-D-063,4 X DS 235/55 R17 ‘
N 215/60R17 | 225/55R17
maoliogazioni conse! T P
| M - GG 108 R.S. -D-@63,4 N M12x1.5 K19 Cl D DS -
FORD KUGA my2013 om2 da e132001/116°0109%31 85-134 NIS7570/GG3 Sx @72 | 45 ©72-D-@63 X 9 CLOSE 225/6_(&}7 | -ZBAS_/'S'O_BIZ__
) S e espssey
o] ioni sentite fino 205/50 R17 215/45 R17
| mologazioni Con: i
- GG 108 R.S. -D-@63,4 N M12x1.5 K19 C| - i
;FORD MONDEO BA7 13*2001/1160249° 25 74-176 NIS7570/GG3 5x10: @72 | 45 @72-D-@63 X! 9 CLOSED DS 215/50 R17 __225/_45_&[7 1
o == = S 235/45R17 o |
Omolozaioni —— 215/50 R17 215/55R17 |
moliogazioni consenti! S —— LI
FORD MONDEO BA7 da e13%2001/116%0249°26 85-177 NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.972 | 45 | (@72-D-@#63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 225/50 R17 _225/55R17 |
] - 245/45R17 | |
FORD MONDEO SW - _BWY e1*98/14*0156%.. 66-166 | NIS?570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 | - | 205/50R17 | 215/45R17 |
[ORD - Mj&EO_ B B4Y e1*98/14*0154*.. 66-166 NIS7570/GG3 Sx108 RS.@72 | 45 @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 205/50 R17 1 ~21_5/4_5_817 |
fORD - MONC_’EO BSY e1*98/14*0155*.. 66-166 NIS7570/GG3 5x108 R.S5.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 | 215/45 R17 {
Omologazioni consentite fino a . 215/55 R17 | 225/50 R17 {
FORD G - 70/GG 108 | RS. 72-D-963,4 O.E. (Nuts M14x1,5 K21 C 1 60° D13 - s
Ol ALAXY WA6 €132001/116*0185*23 74-176 NI57570/GG3 Sx @72 | 45 ) @ {Nuts X onica ) 235/45 R17 I 235/50 R17 ]
Omologazioni consentite fino a . 215/55R17 | 225/50 R17 t
FORD - 4-176 .S. @972 | 45 -D- B .E. (Nuts M14x1,5 K21 C | 60° - — e |
S-MAX WAB €132001/116*0185%23 7 NI57570/GG3 5x108 R.S. 37 @72-D-@63,4 0.E. (Nuts X onical ) D13 235/457{1—7———;-—- 235/50 R17 |
Omologazioni consentite a partire .
H . -D-P63, .E. {Nuts M14x1,5 K21 C * -
IFORD GALAXY WA6 da e13*2001/116%0185%24 88-177 NIS7570/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-@63,4 O.E. {Nuts X onical 60°) D13 235/55 R17
: Omologazioni consentite a partire . ‘
i . - .S. -D-@63, .E. (Nuts M14x1,5 K21 C ” - |
IFORD S-MAX WAB da £13*2001/116°0185%24 88-177 NI57570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 O.E. (Nuts M14x1,5 onical 60°) D13 235/55 R17 L |
MAK S.p.a.
Responsa) ogazioni MAK s-p-a-
Marco Gri 5/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Nl A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
GG, O DT Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
= odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1. KITFX | © Tyre
ode! T £U Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer e o = | Hole |2.2. & / Code |@ 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.13.
Omologazioni consentite a partire 205/55 R17 | 215/50R17 |
! H 108 | RS. 72-D-63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Sepeus e e
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT P12 TR R 55-125 | NIS7570/GG3 | 5x s.@72 | 45 | @72-D-8 X DS yos/as 117
S — — kY —_— — —
i i i i 205/55 R17 215/50 R17
FORD TRANSIT/TOURNED CONNECT pU2 Omologazioni consentite a partire)  o¢ 155 | \i57570/G63 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED o5 | - l
da e1*2007/46*0272*04 235/45 R17
S . ! =
AGUAR XE - o 11%2007/46°2150°%.. 120 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.P72 | 45 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS S| aespsru |
' ' 225, 235/50R17
l1aGUAR XF T 11*2007/46*2981°.. 120177 | NIS7570/GG3 | 5x108 | R.S.@#72 | 45 | ©72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 5 S1RA7A 235/ 5O 1/
i I 235/55R17 | 245/50R17
— OR17 | 235
{IAGUAR XF cco 211%2001/116*0323*.. 120202 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x15 K19 CLOSED DS 2 | 305 /55 R17
(R ™ e 245/50R17 |  255/50R17 |
; 235/50 R1
|1aGuAR XF SPORTBRAKE cco €11*2001/116*0323".. 120202 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 —-——35’5—-—-7—}— 235/55R17 |
I 245/50R17 |  255/50R17
Omologazioni consentite fino a 235/55 R17 | 245/50 R17 i
I1AG . f S, 72-D-963, 12x1.5 K19 CL —CERIEPLIY £
1AGUAR X N3 oy e 152-201 | NI57570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x OSED D5 2 oty
UAGUAR  |X-TYPE cF1 1°98/14*0176°.. 96170 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @#72-D-B63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS — | 20s/50R17 | 225/a5R17 |
LAND ROVER |FREELANDER LF €11*2001/116*0300".. 110177 | NI57570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 ~| 23s/60R17 | 235/65R17 |
225/60 R17 ~ 225/65R17
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE v 11*2007/46°0223%.. 110177 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - [ 235/60R17 235/65 R17
' o N 245/55 R17
__225/60R17 | 225/65R17
|LAND ROVER [RANGE ROVER EVOQUE LV-A e3%2007/46°0221*.. 110177 | NIS7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-863,4 N M14x1.5 K21 CLOSED o8 - | 23s/e0R17 235/65 R17
, ] 245/55R17 |
irLAND ROVER | DISCOVERY SPORT Lc e11%2007/46°1659°.. 110177 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 N M14x15 K21 CLOSED 08 — | aas/esm17 | 23sfes5R17 |
205/5 [ i
\voLvo c30 M-2D e1*2001/116°0427".. 73169 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 225; 42 ';i; _5/45R17 |
[ i B 45R17 |
lvowo Ic30 M e4*2001/116°0076.. 73169 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED os 2 igz j: 21; 215/45R17_ t
— B S |
' 205/50 R17 215/45R17 |
|vowvo V40 M 4*2001/116°0076°... 84-187 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2| 215/50R17 | 225/45R17
v "ol B Rl 235/45 R17 )
, 205/50R17 | 205/55R17
lvowo V40 Cross Country M e4*2001/116"0076°... 84-187 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - | 215/50R17 215/55 R17
[ A 225/50R17 |  235/45R17
oo c70 M 24*2001/116%0076".. 100169 | NI57570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED s |2 ;;:%‘S’_:&; 225/45R17 |
|voLvo 540 M €4*2001/116*0076".. 73-169 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 ;g:ﬁ ig ::i; | 215/45R17 |
; |
{ b . 205/50 '
voLvo vs0 M €4*2001/116°0076".. 73169 | NIS7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x15 K19 CLOSED o5 |2 225; = 21; 2US/45R17__ |
} — —_——
\vowvo $60 F €9*2007/46°0023".. 84-224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-863,4 B M14x1.5x36 K19 p1a | - ——%%i%:—i; _25/45R17 |
. = L ” | i
215 |
voLvo V60 F £9°2007/46*0023°.. 84-224 | NIS7570/GG3 | 5x10B | RS.@72 | 45 | @72-D-B63,4 B M14x1.5%36 K19 b4 | - zasﬁ ig 21; | 225/45Ra7 |
— S |
| |
vowvo $60 F-N2D €13%2007/46*1157%.. 84224 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-¥63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - :;Z :g ﬁi; | 2s/4sRY7 |
A N — ‘ -
vowvo V60 F-N2D €13°2007/46*1157.. 84224 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 p1a | - —:-%ig—:g— B
MAK S.p.a.
Responsa ologazioni
Marco Gr, MAK S.p.a. 6/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
(DT O | Ry Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT |
= ogice .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
] Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer ALIZD] AL e Hole |2.2. & / Code |F 3.1.2.12.
3.1.3, 3.13. 3.1.3. 3.13. i
VOLVO [0 Cross Country i F 9°2007/46*0023°.. 110187 | NI57570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | ©72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - | 215/60R17 225/55R17 |
voLvo V60 Cross Country F 9*2007/46%0023".. 110-187 | NI57570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @972-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - | 215/60R17 225/55 R17
i V60 Crass Country ) DL S5R17
. 225/50 R17 235/45
voLvo 580 A €9*2001/116°0057*.. 80-232 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - TZES B 35/45 R17
[ 225/50 R17 “235/4¢ 1
vowo 80 A-20 €1*2001/116°0504°... 80-232 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 p14a | - —_213%5—5"17—1_235_/45317_1
vowo  |vo o B €9*2001/116*0065°.. 80-224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | —| 225/50R17 _ 235/45R17__|
vowo  jvio B-2D £1°2001/116°0505*.. 80-224 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-B63.4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - | 225/50R17 | 235/45R17 |
lvowvo V70 - B-N2E e13*2007/461203*.. 80224 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (@72-D-p63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | - | 225/50R17 235/45R17 |
f B R17
|vowvo XC70 B €9*2001/116*0065°... 120224 | NI57570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | 4 ;;zﬁ%-— 225/60°
| | el . R | ]
225/55R17 | 225/60
]‘vowo XC70 B-20 €1*2001/1160505*.. 120224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 |4 233 :5 T /60R17__ |
! - — - S S - —t S— —_ — - S S
1 225/55 |
\voLvo XC70 B-N2D €1*2007/46°0495" . 120-224 | NI57570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | 4 733%55%1%_ 225/60R17 |
e g § 7 | 225/60R17 |
voLvo XC70 B-N2E 13*2007/46*1203*.. 120-224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | 4 i::; z: 21; | 225/60R17 _ |
|
\voLvo xceo D 9*2001/116°0068°... 100224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | -| 235/60R17 |  235/65R17 |
VOLVO XC60 D-N2D e1*2007/46°0339" . 100-224 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | -| 235/60R17 |  235/65R17 |
VOLVO XCE0 D-2D 1*2001/116*0507*.. 100224 | NI57570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-p63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 | — | 235/60R17 | 235/65R17 |
[ 225/55 R1 | |
(CTROEN  |€55W R*****  |0242001/116°0360*. 80-177 | NIS7570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-6-9651 B M12x1.25x24 K17 618 |2 __2#5?1_;_4_ EZSSISURTE
L - N S | i
| |
|CITROEN s Reeses £2°2001/116°0360*.. 80177 | NIS7570/G | Sx108 | RS.@72 | 35 | 72-G-$65,1 B M12x1.25x24 K17 G1s |2 ;i?ﬁ%ﬁ—F _235/50R17__ 1
|PEUGEOT 407 Coupe greers ©2°2001/116%0369".. 100120 | NIS7570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-@651 B M12x1.25x24 K17 GIB8 | - | 215/55R17 |
|PEUGEOT 407 Coupe 673FY* €2°2001/116*0332*.. 100120 | NIS7570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 215/55R17 -
[PeuGeoT  [308 L 2*2007/46°0405".. 60133 | NIS7570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | ©72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | 2| 205/45R17 |
| R |
|cITROEN 55w Resses €2°2001/116°0360%.. 80-177 | NIS7S70/GGX | 5x108 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 8225124517, 2 :izj zz Ri; f——235/50 R”_r:
- | —
\CITROEN s Rreess €2*2001/116*0360°... 80177 | NIS7570/GGX | 5x108 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| 2 -—-E—;%%Eﬁ—i; _235/50R17 —
\PEUGEOT _ |407 Coupe g €2*2001/116°0369".. 100-120 | NI57570/GGX | 5x108 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| — | 215/55R17 | B
\PEUGEOT 407 Coupe. B B3Ry €2°2001/116°0332".. 100-120 | NIS7570/GGX | 5x108 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 [B225124517) - | 215/55 R17 j
|PEUGEOT  |308 L €2*2007/46*0405*.. 60-133 | NI57570/GGX | 5x108 | ©651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225(24517, 2 |  205/45R17 | |
| 215/50R17 |  215/55R17 |
PEUGEOT 407 greees €2*2001/116°0369°.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 235/45R17 |
L - 245/45R17 | B
215/50 R17 215/55R17 |
|PeuGEOT 407 6°RFI* €2*2001/116°0331%.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 235/45 R17
] . 245/45 R17 3
215/50R17 | 215/55R17
\PEUGEOT (407 6*RFN* €2*2001/116°0293.. 80155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-B65,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - | 225/50R17 235/45R17 |
I _ E 245/45 R17 ]
215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT 407 6°RHL* €22001/116°0312*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-$65,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - | 225/50R17 235/45R17 |
-, | 245/45R17 | ]
MAK S.p.a.
Responsab i MAK S.p.a.
Marco 7/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



/B .o B<  FITMENTLIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
S N S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
- = L s =
Costruttore |Denominazione Commerciaie Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRAGH ET Anello Vite/Dado CodiceKiTi=y Pneumatico
Range GIO MAK E
faNclta:r:r Car Mode] Type EU Homologation L7 Code Wheel C::::r :; Ring Bolt/Nut K:::Iex % 3?’;2 2
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. '
| 215/50R17 |  215/55R17
|PEUGEOT 1407 6*RHR* €2+2001/116*0297%.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | §72-G-§65,1 B M12x1.26x24 K17 . 618 = 225/50R17 | 235/45R17 ﬂ
' 245/45 R17 |
| e = BN 215/50R17 |  215/55R17 |
PEUGEOT 407 6*UHZ* 242001/116*0328*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 618 |- | 225/50R17 |  235/45 Rﬁl
- . | 245/4sRY7 .
- o o 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6"XFV* 2*2001/116%0295%.. 80-155 | NIS7570/GG3 | S5x108 | RS.@$72 | 45 | (372-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 Gi8 | - _zﬁ?ﬁ3_f "235/45R17
245/45 R17 o
' . 215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT  |407 6*3FY* €2*2001/116*0332*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 |- 225/50R17 235/45R17 |
245/45R17 | T
B e = 215/50R17 |  215/55R17 |
PEUGEOT 407 6*3F2* ©2*2001/116°0294".. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.B72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 |  235/45R17 l
| aasjasr7 |
- —— o 215/50R17 | 215/55R17
PEUGEOT (407 6*aHP* €2°2001/116*0362*.. 80155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 235/45R17
o _ 245/45 R17 1
i — 215/50R17 |  215/55R17 |
PEUGEOT 407 6*4HT* €242001/116*0346*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-#65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 |  235/45R17 |
_ 245/asRY7 |
[ - 215/50R17 |  215/55R17
PEUGEOT 407 6*6FY* €2°2001/116*0330*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - |  225/50R17 | 235/45R17 |
L L i 245/45 R17
i 215/50 R17 215/55R17
PEUGEOT (407 6*6FZ* €2*2001/1160292*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 Gl8 | - | 225/50R17 | 235/a5R17 |
. 1 i |1 24s/4sR17. | f
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT (407 6*9HY* €2°2001/116*0336*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 Gl8 | - | 225/50R17 |  235/45R17
B L - 245/45R17 | ]
‘ o 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6%9HZ* €2*2001/116*0296*.. 80-155 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | $72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 225/50R17 |  235/45R17 |
N _ 2es/45R17 |
PEUGEOT 1407 Coupe Graere £2%2001/116°0369°.. 100-120 | NI57570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | — | 215/55R17 |  225/50R17 1
PEUGEOT  |407 Coupe 6°3FY*  |e2*2001/116*0332%.. 100120 | NIS7S70/GG3 | Sx10B | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - | 215/55R17 225/50R17 |
PEUGEOT 607 9 2°98/14*0199* .. 79-155 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - ———iiz ‘51: :i—.—; SCERAEI T
|PEUGEOT {308 L €2*2007/46*0405*.. 60-151 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 |2 205/45R17 | 205/S0R17
R - 215/45R17 | 225/45R17
|PEUGEOT  |308'SW L €2*2007/46*0405* .. 68-115 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 |2 205/45R17 | 205/50R17
[ _ o - ) L [T aissmiz | 225/45R17
I_EUG_EOT 3008 M €2°2007/46°0534*.. 73133 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | 2| 2s/e0Ry | 2sfesR_
|PEUGEOT 508 {no 508 RXH) 8 €2*2007/46*0080*.. 82-150 | NIS7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-@651 B M12x1.25x24 K17 Gig | 2 | 2LS/55R17 225/50R17
ERT e - 225/55R17 | 245/4SR17
| o 225/50 R17 225/55R17 |
PEUGEOT 508 RXH 8 €2*2007/46*0080*.. 120 NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-¢965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 |2 235/50 R17 235/55 R17
= P B o T —
MAK S.p.a.
Responsa azioni
Marco G, MAK S.p.a. 8/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



/B A B<_  FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017  7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
e O ChenCoi Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
: T S—p—— L
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENRACS ET Anello Vite/Dado Codice KIT|i Pneumatico
Range GIO MAK E
f:::t:‘r:r Car Model Type EU Homologation AL Code Wheel C;:::r :; Ring Bolt/Nut KézLx % B.lvzr.?lz.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3. .
|voLvo 60 H €9*2001/116*0044* . 85-191 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | P72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 225/a5R17 | _
vovo  s60 H €9*98/14*0044* .. 85-191 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = 225/45 R17 |
VOLVO  [S60 R €9*2001/116*0036*.. 85191 | NIS7S70/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | ©72-G-§65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 225/45 R17 o
vowo  fse0 R ©9°98/14°0036°.. 85-191 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (072-G-#65,1 B M14x1.5x28 K19 e |- | aspmsmz ||
lvoLvo 580 K €9°2001/116*0043%.. 96-200 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ($72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - %' __225/50R17_ |
{voLvo 580 K €9*98/14%0043* . 96-200 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 8 - ;;:; jg :i; 225/50R17
|
|voLvo 580 K 9*96/79%0043%.. 96-200 | NIS7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-G-065,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = —i%ﬁ%w 225/ SO—RUj
|
lvoLvo 580 T €9°2001/116°0028*.. 96-200 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 _ L ZBENMY I RO |
_ | g 235/45R17_ |
voLvO 80 T €9*98/14%0028".. 96-200 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G - —-2;3—:2%1—;— _ 225/50R17 '
Evowo 580 T €9°96/79°0028".. 96-200 | NIS7S70/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-6-965,1 B M14x1.5x28 K19 e |- i:;ﬁg :i; [ aasjsomy :
|VOLVO ] vio - ] €4°2001/116*0061*.. 85-191 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@972 | 45 | ©72-G-$65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = 205/50 R17 225/45R17 |
lvowvo V70 ) €4*98/14*0061*.. 85191 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — 1 205/50R17 225/45 R17
lvowvo vio s 4°2001/116°0040° . 85191 | NIS7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 ~ | 20s/s0R17 225/45R17
vowvo  |vio s e4*98/14*0040° . 85-191 | NIS7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 — | 20s/s0R17 |  225/45R17
|voLvo xczo - s €4%98/14%0040".. 120154 | NI57570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | $972-G-965,1 B8 M14x1.5x28 K19 68 | - | 215/60R17 | !
\vowvo XC70 s 472001/116°0040*.. 120-154 | NIS7570/GG3 | 5x108 | R.S.(072 | 45 | (372-G-65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - | 215/60R17 | !
| 215/50R17 |  215/S5R17 |
‘PEUGEOT 407 grrees 2*2001/116*0369*.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225(24517| — |  225/S0R17 L_ 235/45R17 }
245/45 R17 |
\ N o o | 21s/50R17 Ta1s/ssR1 |
PEUGEOT 407 6*RFI* €2%2001/116*0331*%.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = 8 M12x1.25x24 K17 B225124517| — 225/50 R17 _zfas_/?i'»"ﬁﬂ
245/45R17 | |
a 3 ) o 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6*RFN*  |e2°2001/116%0293%.. 80-155 | NIS7S70/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - BM12x1.25x24 K17 B225124517) — | 225/50R17 235/45R17 |
. . I r 2a5/a5817 ||
T 1 B [ 21sps0R17 215/55R17 ‘
|PEUGEOT (407 6*RHL* 2*2001/116*0312%.. 80-155 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| - | 225/50R17 |  235/45R17 7
L - 245045817 | |
| == 215/50R17 215/55R17 |
|PEUGEOT  [a07 6*RHR* £2+2001/116*0297*.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25%24 K17 B225124517) — |  225/50R17 235/45R17 |
g ] B as/asr7 ||
) ) D 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6*UHZ*  |e2°2001/116%0328".. 80-155 | NIS7S70/GG3X | Sx108 | @651 | 45 - B M12¢1.25x24 K17 B225124517| - | 225/50R17 | 235/45R17 |
) T | R U N N (S I fp—— 245/45R17 | |
[ . ' 215/50R17 |  215/55R17 |
\PEUGEOT 407 6*XFV* €2*2001/116*0295*.. 80155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517) — |  225/50R17 |  235/45R17 |
— | 245/45R17 | —
) o 215/50R17 | 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6*3FY* 2*2001/116*0332%.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| - | 225/50R17 |  235/45R17 |
- usfasrz |
MAK S.p.a.
Responsa ologazioni MAK s p a.
Marco 9/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE A B

FEmroRMANOS wHeesaLe

reoTRE Ak AT onE W

FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40

7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

r———— ——
Costruttore |D inazi Ci clale . Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota. PCD CEN;ZAG' ET Anello Vite/Dado Co::::KKIT § Pneumatico
faNcI::ir Car Mode! Type EU Homologation ke Code Wheel c::::r i; Ring Bolt/Nut Ké‘::lex % 3‘1‘;::.2‘
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
I 215/50R17 |  215/55R17
\PEUGEOT 407 6*3F2* €2*2001/116%0294*.. B0-155 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M12x1.25%24 K17 B225(24517) - | 225/50R17 235/45 R17
245/45 R17 — |
’~_ 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT (407 6*4HP*  €2*2001/116%0352%.. 80-155 | NIS7S70/GG3X | 5%108 | @651 | 45 = B M12x1.25%24 K17 8225124517 - | 225/S0R17 235/45 R17
. || aspasmiz | 1
e T o o - - | aspmom7 | 215/55R17
|PEUGEOT 407 6*4HT* €2°2001/116*0346°.. 80-155 | NI57570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517) — | 225/50R17 |  235/45R17
! 245/a5R17 | -
N — FoSiiire 215/50R17 |  215/55R17 |
PEUGEOT 1407 6*6FY* €2*2001/116*0330*.. B0-1SS | NIS7S70/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225L24517| - | 225/50R17 | 235/45R17
(I s 245/45R17 | |
1 215/50 R17 215/55R17 |
}PEUGEOT 407 6*6F2* £2*2001/116°0292*.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517) - |  225/S0R17 |  235/45R17 |
245/45R17 | "’
| - 215/50 R17 215/55R17 |
PEUGEOT 407 B*9HY* €2°2001/116*0336*.. 80-155 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 - B M12x1.25x24 K17 B225(24517| - | 225/50R17 |  235/45R17 |
L e Saa asfasp7 ||
[ B = P . 215/50R17 | 215/55R17 |
\PEUGEOT  |407 6*9HZ* €2*2001/116*0296*.. 80-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| - | 225/S0R17 |  235/45R17 |
: 245/45R17 | '
PEUGEOT  |407 Coupe 6***** [e2°2001/116%0369".. 100-120 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 - |  215/55R17 |  225/50R17
PEUGEOT |407 Coupe 6°3FY* €2*2001/116%0332*.. 100120 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225L24517 - |  215/55R17 |  225/S0R17
H
PEUGEOT 607 9 €2*98/14*0199%.. 79-155 | NIS7570/GG3X | 5x108 | RS.@72 | 45 = BM12x1.25x24 K17 B225L24517, — ;::j :: ii; - 235/45R178 3
PEUGEOT (308 L €2*2007/46*0405*.. 60-115 | NIS7S70/GG3X | 5x108 | RS.@72 | 45 = BM12x1.25x24 K17 sazsiaesyy| 2 | ZOS/SR7 | 20/s0R1 |
_ I S i S T T T aispsm | a2s/asR17 |
\PEUGEOT  |308sW L €2#2007/46*0405*.. 68-115 | NIS7S70/GG3X | Sx108 | RS.@72 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225L24517| 2 |2/ RI7_ | 205/50R17 1
L N 1 215/45R17 |  225/45R17 |
PEUGEOT  [3008 B M €2%2007/46*0534°.. 73133 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 B225(24517, 2 |  215/60R17 |  215/65R17 |
PEUGEOT 508 (no 508 RXH) 8 €2+2007/46+0080".. 82150 | NIS7570/GG3X | 5x108 | P65 | 45 - BM12x1.25x24 K17 B22st2as17| 2 | eSS RL7 22 gl
o B 225/55 R17 245/45R17 |
225/50R17 | 225/55R17
PEUGEOT  [508 RXH 8 €2*2007/46*0080" .. 120 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M12x1.25x24 K17 822524517 2 | 235/50R17 235/55R17 |
245/45R17 | |
vowo  [ss0 H €9°2001/116%0044°.. 85-191 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 B4S0L28519) — |  225/45R17 | ]
voLvo $60 H €9°98/14°0044°.. 85-191 | NI57570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 B4SOL28S19) — |  225/45R17 | |
vowvo  se0 R 29°2001/116%0036".. 85191 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 BAS0L28519) - |  225/45R17 | 1
VoLvO s R 29%98/14*0036".. 85-191 | NI57570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450L28519 ~ | 225/45R17 ]
VOLVO 580 K €9°2001/116*0043*.. 96-200 | NIS7S70/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 8450L28519| — :;:; j: 21; 225/50817
oo $80 K €9°98/14*0043°.. 96-200 | NIS7570/GG3X | Sx108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 B4SOL28519, — ;;Z i: 21; O f
S - — H —
lvowo 580 K 29%96/79*0043.. 96-200 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M14x1.5%28 K19 B450L28519| — —:;:%—g 21; 225/50R17 ‘]
’vowo 580 T €9°2001/116°0028*.. 96-200 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = 8 M14x1.5%28 K19 B450L28519| — —i—s%%%g-— __ng_/sqra_u_;:
MAK S.p.a.
Respons ologazioni MAK S.p.a-
Marco 10/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




IN/E & B<_ FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
OSSR Cog Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
' CENTRAG Codice KIT
= odice -4
r D jone Euro, Codice Ruota CD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologaziol pea Range P! 610 / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
Ca 1) EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer AL L o Hole [2.2. s / Code | 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3,

215/50 R17 225/50 R17
lvoLvo 580 T €9*98/14*0028*.. 96-200 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 BA50L28519, — _BT;A'STL“ 225/50 R17858
_ —_— —— —

215/50 R17 225/50 R17
voLvo 580 T €9*96/79%0028".. 96-200 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450L28519| — 23?%5'31_—_7 — /S0R17. |
vovo V7o ] €4*2001/1160061°.. 85191 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450L28519| — |  205/50R17 |  225/45R17 |
voLvo v70 e £4*98/14°0061°.. 85191 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450L28519| — |  205/50R17 225/45 R17
vowo  vio 5 4*2001/116*0040° . 85191 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = B M14x1.5x28 K19 BAS0128519) ~ | 205/50R17 225/45R17 |
voLvo V70 s €4*98/14°0040°... 85-191 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450L28519) — |  205/50 R17 225/45R17
voLvo xc70 s 4%98/14%0040°.. 120-154 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 - B M14x1.5x28 K19 B450128519| — |  215/60R17 | ]
voLvVO XC70 s 4°2001/116°0040°.. 120-154 | NIS7570/GG3X | 5x108 | @651 | 45 = 8 M14x1.5x28 K19 B450128519) — |  215/60R17 |
! 215/45 R17 225/45 R17 (GSO
ALFA ROMEO |GIULIETTA (no freni Brembo) 940 €3*2007/46*0027*.. 77177 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 2 235/455/ ol 25/ (G50 |

= - _— !
'@gAqungo BRERA 939 3*2001/1160212*.. 120-147 | NIS7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 BA50L28517) ~ |  225/45R17 l
|ALFA ROMEO [SPYDER 939 3°2001/116%0212*.. 120-147 | NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517, — |  225/45R17 | ]
|ALFA ROMEO_[159 {no freni Brembo) 939 €3*2001/116*0212°.. 85136 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — |  205/50R17 |  225/45R17 |
|ALFA ROMEO ;f: ;:oo)RTWAGON {no freni 939 £3°2001/116*0212* . 85136 | NI57570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 BASOL28517| — |  205/50R17 |  215/S5R17
|- . S S S - N R . 1)

205/50 R ] R17

1FIAT CROMA 194 3*2001/116*0210*.. 85147 | NIS7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517| — /50R17 215/50R17__ |

] 225/45 R17 235/45 R17

22 7(6 235/45 R17 (GSO) |

FIAT 500X 334 €3*2007/46°0027*.. 70-125 | NIS7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| — | 225/50R17(GS0) | 235/45 R17(GSO) |
- 245/45 R17 (G50) | ]
UEEP [CHEROKEE KL €4*2007/46°0783".. 103-200 | NI57570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x27 K19 B225127519] — | 225/60 R17 {GS0) | -
UEEP  |RENEGADE BU 3*2007/46*0300° .. 81125 | NIS7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517) — | 215/60R17(GS0) | 215/65 R17 (GSO) |
OPEL  [ASTRA - AH €1*2001/116*0261*.. 55147 | NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B2SOL27517| - | 21s/a5R17 | |
(OPEL asTRA AH 1*2007/46°0344°.. 55-147 | NIS7S70/LG | 5x110 | ©651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  215/a5R17 | I
OPEL |asTRAESTATE AH 11*2001/116*0247% .. 55147 | NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = BMI2x15x27 K17 [B250127517, - |  215/45R17 |
|OPEL  |AsTRAOPC A-H/C 24°2001/116*0094* . 177 NIS7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  215/45R17 1
loPEL |astRACC AH/C 4*2001/1160094*.. 55147 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 — |  215/45R17 |
|oPEL |asTRAGTC A-H/C 4*2001/116*0094* .. 55147 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517| — |  215/45R17 - |
|oPEL |asTRASW AH/SW 1*2001/1160293*.. 55147 | NI57570/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  215/45R17
|oPeL ASTRASW - A-H/SW €1*2007/46°0341°.. 55147 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - |  215/45R17 | |
I 205/50 R17 215 |
|opeL MERIVA S-D/MONOCAB B |e4*2007/46°0165.. 56103 | NI57570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517, — 22:; is — /ASR1T_ |
, S I LY R

205 7
|OPEL MERIVA VAN 5-D MONOCAB/ V [e4*2007/46*0271*.. 55103 | NIS7570/LG | S5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 - ——225; ig zi—; . _A5/45R1
(OPEL ~ISIGNUM VECTRA/CAR  |e1*2001/116%0214%.. 74155 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517| — |  225/45R17 1
OPEL SIGNUM z-¢/s 1*2001/116*0291%.. 74-184 | NI57570/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - |  225/45R17 | '
OPEL  |VECTRA - VECTRA/SW  |e1*2001/116°0238*.. 74155 | NI57570/LG | 5x110 | @651 | 35 - 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  225/45R17 |
OPEL  |VECTRA Z-C/sW €1*2001/116*0292°.. 74206 | NIS7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 — |  225/45R17 | N
OPEL zarRAOPC A-H/Monocab  |e1*2001/116%0325%.. 177 NIS7570/LG | Sx110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - | 205/S0R17 | 225/45R17
(oPEL ZAFIRA OPC A-H/Monocab |e1*2007/46*0497".. 177 NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — |  205/50R17 225/45R17 |
|oPEL [zAFIRA A-H/Monocab-CNG |e1*2001/116*0378*.. 69-110 | NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - |  205/50R17 |  225/45R17 |
saaB 93 YS3F 4°2001/116*0065*.. 88206 | NIS7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517, 2 |  205/50R17 225/85R17 |
SAAB 9-3 Cabrio YS3F2777  |eA*2001/116*0077*.. 110-184 | NIS7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250127517, — | 205/50 R17 225/45R17 |
AUDI A4 8E €1%98/14%0151°.. 74188 | NIS7570/W | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - |[205/50R17(GS0) | 215/45 R17 (GSO)
- r 225/45 R17 (GSO)

MAK S.p.a.
Responsab) logazioni MAK s,p,a_
Marco Gi 11/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



L PN FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FRERrOoOmMMANGCE wWeae

aompearSe e w < = > Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
- .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Codice Ruota | PCD CENTRAG- ET Anello Vite/Dado codica kb Pneumatico
Range GIO MAK E
fa“:ta:rtr Car Model Type EU Homologation L Code Wheel C::::r i: Ring Bolt/Nut Kcl“l; :Lx rg" 3;.|,ry2riz
3.1.3. 3..3. 3.13. 3.1.3.
\aupt A4 8E €1%2001/116%0151%.. 74188 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- zgzﬁg :i; ;z':‘;j ! 213483 RIZ(G30/H)
\aui A4 Q86 €1°2001/116*0243*.. 162 NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GS0)
‘ D 225/45 R17 (GS0] | B
|avoi A4 CABRIOLET 8H €1*98/14*0177%.. 96-188 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 | - | 205/S0R17(GSO] | 215/45 R17 (GS0)
I _ I . o . 225/45 R17 (650) .
AuDI A4 CABRIOLET aH £1°2001/116*0177".. 96-188 | NIS7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-057,1 B8 M14x1.5x28 K17 oy | - |20S/S0RI7(G50) | 215/45 R17(650) |
y | 225/45 R17 (650) |
laupt A6 48 €1°96/27%0051°.. 81184 | NIS7STO/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - |  205/50R17 -
/AUDI A 48 21°98/14°0051°.. 81-184 | NIS7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | #76-TX-¢57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 -| 208/50R17 | |
Ao fas 48 ©1*2001/116*0051°.. 81184 | NIS7TS70/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 205/50R17 |
auDI s6 48 e1°96/27°0051".. 191250 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 225/45R17 235/45 R17 1
AuD fss 48 e1°98/14%0051*.. 191250 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-TX-$57,1 B MI14xL5x28 K17 | Tma [ - aaspasmiz | 235/a5R17
{auDI _Iss | am le1*a001/116%0051%. | 191250 | NIS7STO/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 X1 | - | 225/45R17 235/45R17 |
|AuDI A6 - 4F €1%2001/116%0254*.. 89257 | NIS7TS70/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™L | - | 225/50R17 | |
{aupl A8 aF €1*2001/116*0276".. 89-257 | NIS7570/W | Sx112 | RS.©76 | 30 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/50R17 |
|auDl A 4F ©13*2007/46*1080*.. 89-257 | NIS7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/50R17 | |
lavor e 41 ©13*2007/46*1080".. 89-257 | NIS7S7T0/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - |  225/50R17 | 1
|aup! A6 ALLROAD 4F 21°2001/116°0254.. 120257 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | $76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 T™X1 | - | 215/55R17 |  225/55R17 |
IZUbT AGALLROAD aF €13*2007/46*1080*.. 120257 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 21s/ssR17 | 225/55R17 |
|auDi A6 ALLROAD | ar1 le13*2007/46°1080".. 120257 | NIS7570/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TXI | -| 215/55R17 |  225/55R17 |
lavor  las 4E £1*2001/116°0198°.. 154257 | NI57570/W | 5x112 | R.S.976 | 30 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 235/55R17(Gs0) | )
Aol Jas 4E £1%2001/116°0246°.. 154257 | MI57570/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TK-p57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 235/55 R17(GSO)
AUDI a8 02 €1%93/81°0005*.. 110250 | NIS7570/W | Sx112 | RS.P76 | 30 | @76-TX-p57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 225/55R17(GSO) | 245/45 R17 (GSO) |
\AuDI I D2 ¢1%98/14°0005".. 110250 | Nis7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - | 225/55 R17(650) | 245/45 R17(GS0) |
' s - 205/50 R17 (GS0) | 205/55 R17 (GSO) |
AUDI Q2 Ga €1%2007/46*0591*.. 85-140 | NIS7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TXt | - | 215/50R17(GS0) | 215/55 R17 (GSO)
- 235/45 R17 (GS0) | :
; ‘ _215/55R17 | 215/60R17
|auDI el 8U €1*2007/46*0591*.. 88-162 | NIS7S70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 m |- [ SR | asjssen |
' L DY || SRy |
| B - . ) us/soR7 ||
' o N B ' 215/55R17 | 215/60R17 l
|aup! a3 8u1 1e13+2007/46°1163".. 88162 | NISTSTO/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- ;;:/ SOR1T | 225/55R17
/50 R17 235/55R17 |

e - - 245/50 R17 |
WSEAT ALHAMBRA N e1*2007/46°0402".. 85162 | NIS7S70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 M1 | - | 205/SSRL7 | 215/50R17 (G50) !

) B i o " 225/45R17 | 235/45R17 (GS0) |
ISEAT ALHAMBRA N €1°2007/46*0435".. 85162 | NISTSTO/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 2095k ars/soRtviGsol |
R S 225/45R17 | 235/45R17(GSO) |
'SEAT ATECA | sre |esra007/46%6394%. 85-140 | NI57570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | P76-TX-57,1 BMI1x15x28 K17 | ™1 | - | 235/50R17(GSO) | 235/55R17(GS0) |
SEAT  |EXEO 3R 29*2001/116*0072".. 85147 | NISTS70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-8571 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - |  215/45R17 B
SEAT  |Exe0 - 3RN  [e9°2007/46°0011*%.. 85-147 | NIS7570/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 T™X1 | - | 215/45R17 | |
, [ = — — o 205/45R17 | 205/50R17 |
SkODA OCTAVIA SCOUT SE €11%2007/46°0243".. 110135 | NIS7S7T0/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | $76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | -|  205/55R17 (215/45R17 |
S | Ch I 25045R7 | ]

MAK S.p.a.

:::::,n;a logazioni M AK s.p. a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

12/40



N/ A B FITMENT LIST NIS7570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
O | O3 DA Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG: Codice KIT | =
- odice
Costruttore |Denom erciale Ti Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
inazione Commercial po ga p Raret Io / MAK S
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Mode! Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer L3 L Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3,1.3.
[ 205/S0R17 | 45 R17
|SKODA SUPERB 3u €11*98/14*0187*.. 74-142 NIS7S70/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - '_Egﬁh 2157437 !
— — S — — S — St S —— ——
| Omologazioni consentite fino a |
2 112 | R.S. @976 76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17
'S_K_QT; | fpsna - 3r T 77-191 NIS7570/W | 5x [} 30 | P976-TX-@57, x1.5x /! (Gs0) /45 R17 (GS0) |
|SKODA SUPERB 3r £11*2007/46*0014*.. 77-191 NI57570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 205/50R17 (GSO) | 225/45 R17 {_ciso) |
_ | 205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO) |
|SKODA YETI SL ©11*2007/46*0010*.. 77-125 NIS7570/W 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/50 R17 (GSO) 215/55 R17 17 (GSO) | }
g | - B N - | 225/45 R17 (GSO) 1
| 205/50 R17 (GSO) | z_os/ss R17 (GSO) |
*SKODA YETI 5L £11*2007/46*0034*.. 77-125 NIS7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/50R17 (GS0) | 215/55R17 (GS0) !
________ 225/45 R17 (GSO) |
ﬁ/aLKSWAGEN N|CROSS TOURAN 7 T €1*2007/46*0506".. 75-130 | NI57570/w1 | 5x112 | R.S.076 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 ~ | 208/50 R17 (GS0) | 2 225/15 _1213_(5;53)_
’vo:.xsugqgsg CROSS TOURAN 1T €1%2001/116*0211%.. 75-130 | NI57570/W1 | 5x112 | RS.076 | 30 | $76-TX-057,1 B M1d4x1.5x28 K17 X1 - | 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
| VOLKSWAGEN| CROSS TOURAN 1T €1*2007/46*0357°.. 75-130 | NI57570/w1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-0#57,1 8 M14x1.5x28 K17 @1 — | 205/50 R17 (GSa) | 225/45 R17 (G50)
| VOLKSWAGEN EOS 1F £1%2001/116°0349%.. 85-191 NIS7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 @ P76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | [R205/50IR17(GS0) 2;--5/-1'5}1-1(‘-;? o)
N o 225/45R17(Gs0) |
205/50 R17
EVOLKSWAGEN SCIROCCO 13 e1*2001/116*0471*%.. 90-195 NIS7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 1 2 --52—5;—45—’-‘17 215/45 R17
l . ) 0 15/50 R17 {GSO) |
| VOLKSWAGEN |SHARAN N 21*2007/46*0401*.. 85-162 NIS7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = ;5/55-’317—{-2 =/EUIRTN(C 0)
l ~ | 225/45R17 | 235/45R17. gsso)
205/55 R17
!VOLKSWAGEN SHARAN N e1*2007/46*0434* .. 85-162 NIS7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 | §76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = / 215/50 R17 (GS0)
L I 225/45R17 ._235_/5:',_5(1‘7“(qu)
i Omologazioni consentite fino a 215/60R17 | RIS R17}
|VOLKSWAG o e . 112 | RS. TX-$57,1 B M14x1.5x28 X1 YT "235/55
| VOLKSWAGEN |TIGUAN SN €1%2001/116°0450°23 81-155 NIS7570/W 5x @76 | 30 | @76-Tx-85 x1.5x28 K17 T 225/55R17 | 235/55R17 !
[ | 1 245/50 R17 i ]
[ | 215/60R17 215/65R17? |
| VOLKSWAGEN |TIGUAN 5N ©1*2007/46*0487*.. 81-155 NIS7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/55 R17 235/55R17
| 245/50R17 | |
1 1
!AUDI A3 8v €1°2007/46*0607*.. 77-140 NIS7570/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 - L 225(3siRI7e
! I S -~ 225/45 R17 235/45R17 |
_205/50 R1
|AuDI A3 Cabrio 8v €1%2007/46*0607*.. 77-140 NIS7570/VK | S5x112 | RS.976 | 42 | ©76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 _ | 205/50R17 25/ Sl 1
e ) — 225/45R17 | 235/45R17
'AUDI (AE!VSPORTBVACIV(‘ 8V ©1%2007/46*0607*.. 77-140 NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R17 |
| 45 R
AUDI s3 8v €1*2007/46*0607*.. 206-228 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 = 205 GO/ 17AN W2 1=/0 515 /.
1 T 225/45R17  235/45R17 |
|AUDI A4 BS €1*93/81*0013*.. 55-169 NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 - -—%ﬁg x; BULDEY
| — —_ t —
205/50 |
!AUDI A4 BS €1%98/14*0013*.. $5-169 NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 -t 225?45 21; 2s/asR17 |
| | |
[ T
|AUDI A4 CABRIOLET 8H ©1%98/14*0177*.. 96-188 NIS7570/VK | 5x112 | RS.®76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 B (R0 /517 A 515 L7
S 225/45 R17 235/45R17
| T I
|AUDI A4 CABRIOLET 8H €1*2001/116°0177*.. 96-188 NIS7570/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 205/50R17 - Rll =
S 225/45R17 235/45 R17
205/50 |
‘AUDI A4 8E €1%98/14%0151*.. 74-188 NI57570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 _ | 205/50R17 215/45R17
‘ | - I | o || 225/45R17 235/45 R17 |
| |
]AUDI A4 8E ©1*2001/116*0151°%.. 74-188 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 205/50R17 1 21545 R17
D ) 225/45R17 | 235/45 R17 |
MAK S.p.a.
Responsabj ogazioni
Marco Graffjii MAK S.p.a. 13/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A BT FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
PG O IRy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
b odice =)
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD G0 ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |Q Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ype &2 Hole |2.2. g / Code m 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17
|AUDI A4 QB6 €1*2001/116*0243*.. 162 NI57570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | 976-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 [ eeN205/50 R17 ) N215/45 R1 7T
i 1 B | 225/45R817 |  235/45R17 |
|auDI 4 i 8E €1*98/14*0151%.. 253 NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 = 215/50R17 |  225/45R17
|aupl isa ] 8E €1*2001/116*0151°.. 253 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/50R17 |  225/45R17
|auD |54 CABRIOLET 8H 21*98/14*0177*.. 253 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/50R17 | 225/45R17
{Aum 54 CABRIOLET | 8H ©1*2001/116*0177*.. 253 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 215/50R17 225/45R17 ’
lavol |sa B @86 £1*2001/116*0243*.. 253 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | ©76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 215/50R17 | 225/45R17
|auDI A6 (no Allroad) 48 €1*96/27*0051*.. 81-184 NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i;:;—:: zi—.—; t 225045817 ]
[ ) 215/45 R1 225/45R17 |
\AUDI A6 (no Allroad) 48 £1*98/14*0051°.. 81-184 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 23:; 4: R1; ASR17 |
| { |
215/45R17 | 225/45
\AuDI A6 {no Allroad) 48 £1*2001/116*0051*.. 81-184 NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = —————235;«————45 T /45 R17
i I ., e ———— — - — Ot MY e -
]
iAUDI A6 (no Allroad) 4F £1*2001/116*0254*.. 89-257 NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = %ﬁ}ﬁ%— 235/l
| — t e
225/50 R17 235/45 R17
iAUDI A6 (no Allroad) 4F €1*2001/116*0276*.. 89-257 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 S -—271”5;7;?51"‘7—1_ 35/45R17 I
I T a
!AUDI A6 (no Allroad) aF ©13*2007/46*1080*.. 89-257 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = —ii—zﬁg—ﬁ; O —JI
e 225/50 R17 2 R
|AUDI A6 (no Allroad) 4R 213*2007/46*1080*.. 89-257 NI57570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = _ifs'ﬁis-kﬁ' + 35/45R17 |
ii_\_qpl_ - ) A8 o I £1*2001/116*0198*.. 154-257 | NI57570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/55R17 | 245/50R17 |
AUDI a8 4 €1*2001/116*0246*.. 154257 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 - 235/55R17 | 245/50R17
AUDI AB - D2 €1*93/81*0005*.. 110-265 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 T>1 = 225/55R17 | 245/45R17
{AUDI A8 | b2 €1*98/14*0005*.. 110265 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | m - 225/55R17 | 245/45R17 |
205/50R17 | 205/55R17 |
 215/50 R17 (GS0) | 215/55 R17 (G50) |
AUDI Q2 GA €1*2007/46*1552".. 85-140 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | #76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ pa - | 225/50 R17 (GSO) | 225/55 RJ7(GSp}_I
| . | 235/45 R17 (GS0) | 235/50 R17 (G50)
I . N ' 245/45 R17 (GS0) | 245/50 R17(Gs0) |
‘ 215/55R17 | 215/60R17 |
'AUDI a3 8U £1*2007/46*0591%.. 88-162 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/50R17 | 225/S5R17 |
- " 235/50R17 | 235/s5R17 |
215/55R17 | 215/60R17 |
AUDI a3 | BU1 €13*2007/46*1163*.. 88-162 NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 225/50 R17 225/55 R17
| e . 235/50 R17 235/55 R17
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/4S R17
AUDI g 112 5. -TX- 1.5x28 K17 T>1 = —% =
|aupi T/ TTS 8 ORGSR 118200 | NIS7570/VK | 5x RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x T i
|AUDI TT/TTS 8 £1*2001/116*0374*.. 118200 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = —;i‘:%g—zg— | 235/45R17 i
?AUDI TT/TTS 8l €1*2001/116*0375*.. 118200 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | ©76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ——ii—g-ig—::—i-;— | 23/ lh )
b IO A R
| Omologazioni consentite a partire 225/50 R17 235/45R17
AUD| t 7 K 11 S. -TX-@57, 8 M14x1.5x28 K17 X1 ———————
|auDI T 8 O GO T 132228 | NIS7570/VI 5x112 | RS.@76 | 42 [ @76-TX-@57,1 M14x1.5x oo
SEAT ALTEA4 FREETRACK | SN €9°2007/46°0012°.. 103155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @$76-TX-857,1 BMI4x1Sx28 K17 | TX1 | 4| 225/45R17 |
|[SEAT  |ALTEA FREETRACK SPN 29*2007/46*0012*.. 77-155 NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2 225/45 R17 -
MAK S.p.a.
Responsa logazioni MAK S.p.a.
Marco Gi 14/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INJE A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
TR O Rk Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT| o
- oaqice
Costruttore |D i Ci iale Ti mologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
rutt zione cf po (o] ga p RangS R i : / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer \LS 5 Hole |2.2. & / Code m 311827128
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 13 €9%2001/116*0050".. 103-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 225/4SR17 |
ISEAT  |ALTEAFREETRACK sp €9*2001/116*0050" .. 77-155 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T™>1 2 225/45R17 | ]
' _ 215/50R17_ | 215/s5R17
>
|SEAT ATECA SFP €9%2007/46*6394*.. 85-140 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-TX-§57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 _ [Et2is/60R17, SHENPT |
i 225/55 R17 235/50R17 |
- | S _ _ 235/55R17 245/45R17 |
| 45 R17
|SEAT {EXEO 3R €9%2001/116*0072*.. 75-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/50R17 _215/45R17 |
- [ — 225/45 R17 235/45R17
205/50 R17 21
{SEAT EXEO 3RN €9*2007/46*0011*.. 75-155 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 205/50R _215/45R17
I ] 225/45R17 |  235/45R17
|SEAT teon 1P £9*2001/116%0052*%.. 63-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS5.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 215/45 R17 I
ISEAT LEON 1PN 29*2007/46*0013%.. 63-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@#76 | 42 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/45R17 | H
SEAT LEON L s 29°2007/46*0094*.. 63-135 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.976 | 42 | #76-T%-@57,1  BM14x1.5x28 K17 X1 | - 205/45R17 |  215/45R17
SEAT LEON CUPRA SE €9*2007/46*0094*.. 195206 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 = 215/45 R17 |
205/50 R17 205/55R17 |
SEAT LEON X-PERIENCE SF 9+2007/46%0094>.. 81-135 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 X1 ]
1 - € / A * o 276-1%-0 215/45 R17 225/45R17 |
SKODA  KODIAQ NS 8*2007/46*0249*.. 110-140 | NIS7570/VK | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 215/65 R17 :
SKODA  |oCTAVIA 1z £11*2001/116°0230%.. 55147 | NIS7STO/VK | Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/45R17 | ]
SKODA oCTAVIA 1z £11*2007/46°0012*%.. 55147 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 215/45R17 | -
ESKODA OCTAVIA SCOUT 1z e11*2001/116*0230".. 103-118 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 ole —inguzﬁgg-};— _205/55R17
—
205/50 R | 20
skoDA OCTAVIA SCOUT 12 €11*2007/46*0012*.. 103-118 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = zzz ig Ri; 205 5001 |
| . - | !
| 205/45 R17 205/50R17 |
SKODA OCTAVIA 5E €11%2007/46*0243*.. 63-169 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/45R17 | 225/45R17
___ . | — e ey 235/45R17 | ]
205/45R17 |  205/50R17
|skoDA OCTAVIA SE e11*2007/46*0244*.. 63-160 | NIS7570/VK | S5x112 | RS.076 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 = 215/45 R17 225/45R17 |
- | R _ 2545817 | |
! _ 205/50R17 (205/55R17 |
SKODA OCTAVIA SCOUT 5E e11*2007/46%0243*.. 110-135 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS5.@976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 215/50R17 | 225/45R17 |
| 225/50 R17 235/45R17 |
! LY
. 245/45 R17 i
Omologazioni consentite fino a 1
SKODA SUPERB g 1 RS. @976 | 42 | @76-TX-@57, B M14x1.5x28 K17 ™1 = I
) 3T O e e 77-191 | NIST570/VK | 5x112 @ @76-TX-857,1 X1.5x 205/50 R17 225/45 R17 (GSO) :
SKODA SUPERB 3T Omologazioni consentite finoa |, 1) | Ni7s70/vk | sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | -| 208/50R17 | 225/45R17(GS0) |
s £11*2007/46*0014*21 B |
Omologazioni consentit: rti 215/50R17 215/55 R17 l
ntite a partire ¥ Ty _ ' R
SKODA SUPERB T e e 88206 | NIS7TS70/VK | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 225/50 R17 _ 225/55R17 __[
S - - 245/45R17 | ]
205/50R17 | 205/55R17 |
H — |
SKODA YETI 5L £11*2007/46*0010*.. 77-125 | NIS7S70/VK | S5x112 | RS.@976 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - | __215/50R17 | 225/45R17 |
225/50 R17 {G50) T 235/45R17 |
NN - o p 00l m) 245/45 R17 {GSO) | |
MAK S.p.a. MAK SIPIal
Responsa gazioni

Marco Grazidli

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

15/40



N/ A B FITMENT LIST NIS7570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
Cop S O Dy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
S ———— ——
CENTRAG- ] Codice KIT | = -
ore |D Ti| ologazione Euro Codi PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore |Denominazione Commerciale po Omologaz ropea Range ce Ruota GIo / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX [© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer hi g Hole [2.2. s / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1;_3.
205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 225/45 R17 |
SKODA YETI 5L e11*2007/46*0034*.. 77-125 NIS7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - / l / ——
225/50R17 (GS0) | 235/45R17
_— e 245/45 R17 (GSO) ‘l
205/50 R17 i 215&?_’}}7_ N
VOLKSWAGEN |EOS Cabrio 1F €1*2001/116*0349*.. 85-191 NIS7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@$57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/_59_R_.1_7 J— 225/45R17 ]
I 235/45R17 | - |
|V707LK75WAHC1‘E_F:I_'G‘9EF_P_LL_J_S_ - 1KP e1*2001/116*0304*.. 55-125 NI57570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/4S R17 | - |
!V_OL_KSWAGENl GOL_F PLUS 1KpP e1*2007/46*0491*.. 55-125 NIS7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45 R17 - !
| Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45R17 |
VOLKS H S. -TX-§57,1 1.5x28 K17 1 ——_— =
| 'WAGEN |GOLF VIR 1K da e1°2001/116*0242*33 188-199 NIS7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@357, B M14x1.5x TX ST ‘
I@EW_AGEEERLE,YI__ 1K e1*2001/116*0242*.. 59-173 NIS7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 225/45 R17
IVOI.KSW_AGEN _GOLEVI S 1K e1*2007/46*0490*.. 59-173 NIS7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-TX-$57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 | _?25/:15 Bl7 |
| Omologazioni consentite a partire |
'VOLKSWA - S, -TX- d K17 - 15/45 R
‘ GEN |E-GOLF Vil AU da e1*2007/46*0623*10 85 NI57570/VK Sx112 RS.@76 | 42 @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K1 X1 215/ 17
— e S
. Omologazioni consentite a partire I
VOLKSW, S. -TX- d K17 - 215/45
t AGEN |GOLF VII GTE Hybrid AU da e1°2007/46°0623*11 110 NIS7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K1 TX1 5/45 R17 |
|VOLKSWAGEN [GOLFVI AU e1*2007/46*0623*.. 63195 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-§57.1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | -| 205/45R17 215/45 R17
i_V__O_LEVy_AGEN GOLF VilR AU el*2007/46*0623*.. 206-228 NIS7570/VK Sx112 RS. @876 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/45 R17 __215/455171 -
Vi _Gioll._F‘y_I‘I_)A\*LETRACK AUV e1*2007/46%0627°.. 81-135 NI57570/VK 5x112 RS. @976 | 42 @76-TX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/55 R17 i _2_12/:1.’&17
GOLLVII_SPORTSVAN AUV e1*2007/46*0627*.. 63-195 NIS7570/VK 5x112 R.S. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 | 2___'15/_45;!1'{“
GOLF VIl VARIANT AUV e1*2007/46*0627*.. 63-195 NIS7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 @#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/_45 R_17__
Omologazioni consentite a partire ‘
VOLKSWAG - 5. -TX-@57, d -

OLKSWAGEN |GOLF Vil 1K do e1*2007/46°0490°05 63-195 NIS7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 TX1 205/45 R17 215/45 R17 .
VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN 1M €1*2007/46°0492".. 63195 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | - | 205/45R17 |  215/45R17 |
(VO_LKSWAG_EN GOLF VIl YARI{\_NT 1KM e1*2007/46*0492*.. 63-195 NIS7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 | _¥ﬂ§%17
t 205/55 R17 ZE/EQRI _1
{VOLKSWAGEN BEETLE 16 e1*2007/46*0539*.. 77-155 NIS7570/VK Sx112 RS. @876 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/S5 R17 1 _2251/_50 R1 |

. 1 o I |msmsmr
2 45R17 |
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 386G e1*98/14*0157*.. 74142 | NIS7TSTONNK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- -——2(2):; :: giz_l_usil —
A R17 | 2
lVOLKSWAGEN PASSAT / PASSAT VARIANT 38G e1*2001/116*0157*.. 74-142 NI57570/VK Sx112 RS. @876 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - ;g;ﬁg e Z-ISES 817 1
I I R 1 1
H
20
IVOLKSWAGEN [PASSAT W8 38S €1*98/14*0173*.. 202 NIS7570/VK 5x112 RS. @76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 22:?32 21; 215/4—5 H17 —--!
]
- ] B 215 /a5 1
[VOLKSWAGEN PASSAT W8 385 €1%2001/116%0173*.. 202 NISTSTONVK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™ |- _ig%ig—ﬁi;__-l_ 215/45IR 17|
I R ! ]
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
| VOLKSWAGEN [PASSAT / P, C - 7 . -TX-@57, d K17 - —
| ASSAT / PASSAT VARIANT 3 €1*2001/116°0307*23 75-184 NIS7570/VK 5x112 RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K1 TX1 225/45R17
1
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 _215/45 R17
IV0|.K5WAGEN PASSAT / PASSAT VARIANT ic da e1*2001/116*0307*24 fino a 77-155 NIS7570/VK Sx112 RS. @76 | 42 P76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 215/50 R17 i 225/45 R17
* * *
I 1*2001/116*0307*36 235/45 R17
MAK S.p.a.
Respons logazioni MAK S.P.ﬂ.
Marco 16/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



IR A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
T Tl TR =i g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
i CENTRAG Codice KIT
- odice -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
p
Range | GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |Q Tyre
G e T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer o] oS g Hole |22, & / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
Omologazioni e f 205/50R17 | 215/45R17
|VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT ac e{c:::;/::?locs%nzs'e:u' efinod | g7.155 | NISTSTOVK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-TX-9571 B M14x1.5x28 K17 ™1 |- | 215/s0R17 | 225/45R17
' - _ | wspmsm7 |
Omoloraiont consentite fino s 205/50 R17 215/45R17
|VOLKSWAGEN [PASSAT / PASSAT VARIANT 3c . 1":';(;’:;/’;22'0:';5_23' 77-155 | NISTSTONK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 BM14x1.5x28 K17 ™1 | - | 215/50R17 | 225/45R17
- = i o L Do | lialle Bl 235/45 R17
D S —— __215/S0R17 _215/55R17 |
VOLKSWAGEN | PASSAT / PASSAT VARIANT 3c mologazion consentie 3 PArre|  sgaps | NISTSTO/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-TX-pS7,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |-  225/50R17 225/55R17 |
da e1*2001/116*0307*37 | fedBRL L ceapo Rl
) ) - 245/45R17 | 3
omolorationt e | 205/50R17 | 205/55R17 |
|VOLKSWAGEN {PASSAT ALLTRACK ac . ;',“2’::1"’/11";2',;"3':7":“')9 MO | 103155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 T™X1 | 4| 21545R17 | 215/50R17
L - B B 225/45R17 235/45R17 |
205/50 R17 ;05/55 R17 !
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c €1*2007/46*0502°.. 103155 | NIS7S70/VK | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 |4 215/45R17 215/50R17 |
. - 225/45R17 | 235/45R17 |
| 205/50R17 |  205/55R17 |
|VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3c 1*2007/46%0547".. 103155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | 4| 215/45R17 215/50R17 |
[ . o || 2a5/45R17 | 235/45R17
|VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK my2014 3c £1%2001/116*0307".. 110-176 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™M |4 _215/S5R17 | 225/50R17 .
_ - = o | i s 1 o T asyssmaz 245/a5R17 |
205/50 R17 215/a5R17 |
|VOLKSWAGEN |PASSAT cC 3ce 1*2001/116*0468°.. 100220 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-857,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | o1s/50R17 | 225/a5R17 |
1 " ) 235/45 R17 ‘
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T €1*2007/46*0506°... 75130 | NIS7S7O/VK | 5xi12 | RS.B76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | - | 20S/50R17 | 215/50R17 |
225/45 R17 235/45R17 |
‘ - _ | 225/45R17 | 235/45R17 |
‘ 05/50 R17
|VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN 17 €1*2001/116°0211°.. 75130 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 205/50R17 | 215/50R17
. o R | _ 225/45R17. l 235/45 R17
\VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 17 1*2007/46*0357*.. 75130 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 205/s0R17 | 215/50R17 |
I B 225/45R17 | 235/45R17 |
VOLKSWAGEN |PHAETON 3D €1*98/14°0189°.. 165246 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | - | 235/55R17 245/50R17 |
\VOLKSWAGEN |PHAETON 3D 1*2001/116°0189°.. 165246 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 | - | 235/55R17 | 245/S0R17
\VOLKSWAGEN |PHAETON B D) 1*2007/46*0452*.. 165246 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-T%-857,1 B M14x1.5x28 K17 T™XL | - | 235/55R17 |  245/50R17 |
_  205/50R17 | 215/45R17 |
|VOLKSWAGEN [sciRocco 13 1*2001/116*0468°.. 90206 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.#76 | 42 | #76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T™XI |-  215/50R17 | 225/45R17 |
i N - o 235/45R17 | |
Omologazioni tite fi 215/60 R17 B ‘2_1§(6_5_R17 |
|VOLKSWAGEN {TIGUAN SN mologazion) CONSeNtte 0@ | g1.155 | NIS7S7TO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@S7,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 225/55R17 235/55 R17
€1*2001/116°0450°23 | 225/55R17 | 235/55R17
1 . g ] 245/50R17 |
| 215/60R17 | 215/65R17
|VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1*2007/46*0487*.. 81-155 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.976 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | -] 225/55R17 235/55 R17
| — L sy
| Omologazioni consentite o 215 /65;1-7_ 225/60R17 |
VOLKSWAGEN| TIGUAN my2016 5N artire da 85162 | NIS7S70/VK | S5x112 | RS.076 | 42 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- - |
L I |
I  le1*2001/116*0450°24 - - B — | 235/60R17
, Omologazioni consentite a 205/50 R17 (GS0) | 215/45 R17(GSO) |
VOLKSWAGEN|TOURAN T partire da 66130 | NI57570/VK | 5x112 | RS.0976 | 42 | @76-TX-g957,1 BM14x1.5x28 K17 ™ -
L / I o e1%2001/116*0211°23 225/45 R17 (650) | l
MAK S.p.a
Respons, logazioni MAK s.p.a.
Marco Grgtioli 17/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Il & B<_ FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FERroORMANGE WoauRLS

FOCSED (R0 Hoensons Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
—r
CENTRAG- Codice KIT | = o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET | Anello Vite/Dado 2 Pneumatica
Range GIO MAK | 2
Manu KW Center |3.1. KITHX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel | Rin Bolt/Nut <
facturer o - Hole |[2.2. £ / Code | 3.12.12,
3.1.3. 3.];3. 3.1.3. | 3.1.3.
\ Omologazioni consentite a 205/50 R17 (GSO) | 215/45 R17 (GSO)
VOLKSWAGEN  TO! -130 NI57570/VK 5x112 .S, 2 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - = —
URAN Hr partire da e1%2007/46%0357°02 £e e x Rs.976 | 42 | 957, 225/45 R17 (GS0) |
—_— 1
205/50 R17 (GSO} | 215/45 R17 (GSO
VOLKSWAGEN|TOURAN T €1*2007/46*0506*.. 66-130 NI57570/VK 5x112 R.S. @276 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - -——-—/- —-(—-)— / f } l
| 225/45 R17 (GS0) | |
205/55 R17 | 215/50 R17 ]
AUDI A4 B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 NIS7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | @76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 2-3;;—4-5_’—“7— / '\
| A {
| 205/55 R17 1 R17
AUDI A4 B81 213*2007/46*1084*.. 88-195 NI57570/W 5x112 RS. @76 | 30 | #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - —23§st T— —2 5-[50— !
1 {
[ . - || azspsomaz | 225/55R17
|aupl A4 ALLROAD B8 e1*2001/116*0430*.. 100-180 NIS7570/W S5x112 R.5. @76 | 30 | @76-SXA-166,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - —-—-—-/—————' /
L ] o o 235/50 R17 1 _2_!}_5/‘5_50 R17 !
| 225/50 R17 225/55 R17
AUDI A4 ALLROAD B81 213*2007/46*1084*.. 100-180 NIS7570/W S5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B8 M14x1.5x28 K17 SXA1 - / / —
) ) | S - - e L | 235/50R17 | 245_/59 R17
AUDI A4 ALLROAD my2016 88 e1*2001/116*0430*.. 100-200 | NI57570/W 5x112 | R.S.(@76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 225/55 R17 I
'AUDI ___|A4 ALLROAD my2016 B81 e13°2007/46*1084°*.. 100-200 | NI57570/W 5x112 | R.S.(76 | 30 | (P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/55R17 S
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45R17
AUDl 100-195 NIS7570/W .S. 0 76-SXA-(66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 -
| o= £ €1*2001/116*0430*42 / IR || BRI | €0 () i XX 235/50 R17 _245/45R17
|AUDI A5 B81 e13*2007/46*1084*.. 100-195 NIS7570/W 5x112 RS. @76 | 30 | P76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/50 R17 235/45 A7 ——
| — 5 ~ . 235/50 R17 i 245/45_5_(17 3
| Omologazioni consentite fino a 225/50R17 | 235/45 R17 i
AUDI 55 B8 260 NI57570, 5x112 R.S. @876 | 30 76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - e e —1
I - | - o e1*2001/116*0430*42 ik ¢ p 4 235/50 R17 [ 215‘/_45_,‘1_7 }
!AUDI AS my2016 B8 e1*2001/116*0430*.. 110-200 NI57570/W 5x112 R.S.@76 | 30 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/50 R17 | 245/45 R17 |
et R AR el LA AR GOWT |
225/50R17 22! R17
AUDI A6 4G e1*2007/46*0436*.. 100-245 NIS7570/W Sx112 RS. @76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235555 R17 —— 5/—55 — ‘t
t e e e |
| 2 ]
{AUDI A6 461 e13*2007/46%1147*.. 100-245 NIS7570/W Sx112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-P66,4S B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 2::;:(5) 21; t 225/55 17 &
T B 235/50R17 | 235/55R17 B
AUDI A7 SPORTBACK 4G e1*2007/46*0436*.. 140-245 NIS?570/W 5x112 R.S. 876 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - /—- +—— /55 !
b 0 B 245/50R17 | 255/50R17
235 50 R17 |
{AUDI A7 SPORTBACK 4G1 e13*2007/46*1147*.. 140-245 NI57570/W 5x112 R.S.@76 | 30 | @76-5XA-366,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - / —t ::ﬁz Ei; ==
: - ~ = —— — S CEREL
245/55R17 |
|auDI AB 4H e1*2007/46*0284*.. 150-273 NIS7570/W Sx112 RS. @76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 255/55 R17 —_—
| P 235/60 R 245! 1
AUDI A8 4H e1*2007/46*0398°.. 150-273 NIS7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | #76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - —2;5“;‘;5"5};— 245/55 RU —
| |
AUDI B Q\S» o 8R e1*2001/116*0473*.. 100-200 NI57570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/65 R17 i _235/65 R17 |
|AUDI Qs o - 8R e1*2001/116*0497*.. 100-200 NI57570/W 5x112 R.5.@76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 ____S_Xf«l - ZZS/GE_RI:I__ 235/65 R17 |
IAUDI ] Qs 8R1 el13*2007/46*1083*.. 100-200 NI57570/wW 5x112 RS. @76 | 30 | @76-SXA-0366,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 = | 225/65 R17 |8 235/_6§'R_1_7_ |
,AUDI Q5 HYBRID 8R2 €13*2007/46*1179*.. 100-200 NI57570/W S5x112 R.S. @76 | 30 | @76-5XA-P66,45 B8 M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/65 R17 | 235/65 R17 1,
' |
Omologazioni consentite a
BMW - .S. -SX- . - |
Serie 7 7L partire da £1*2007/46%0276*10 155-240 NI57570/W 5x112 R.S. @76 | 30 @76-SX-066,6 B M14x1.25x27 K17 5X14 235/55 R17 |
. S S = S I S | S
IMERCEDES a C-KLASSE_ o 2[?3 e1‘98/14'0139‘.. 75-200 NIS7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 B76-5X-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 215/45 R17 N _2_25/45 R17 !
IMERCEDES - C-ISLI_\S§E_SW o 203K e1*98/14*0158*.. 75-200 NIS7570/W 5x112 R.S5.@76 | 30 P76-5%-066,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 4 215/45 R17 . 2%5/:15_R17 1
1
‘MERCEDES C32 AMG 203 e1%98/14*0139*.. 170-270 NIS7570/W 5x112 RS.@76 | 30 B76-SX-@66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/—59ﬁ17— 215/45 R17 —
S T e .| | T as/asRa7 | 23s/a0R17
[ 205/50 R17
MERCEDES € 30 CDI AMG 203 e1*98/14*0139%.. 170-270 NI57570/W Sx112 RS.@76 | 30 @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 - SO0RY +— 215/45 R17
1 . ) | o LT[ aasmsmu | aasporay

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE LA




N/ A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FOSSCYXT 00 (GexCmi Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
- odice =)
Costruttore |D i C Ti Omologazione Euro Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
azione clale po ga uropea RN | / MAK E
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car el T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer [oece} AL & Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
205/S0R17  215/45R17
MERCEDES  |C55AMG 203 1498/14*0139*.. 170270 | NIS7570 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-B66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 =
{_ T e1°98/ W 2 2 2 225/45R17 | 235/40R17 |
205/50 R17 215/45R17 |
IMERCEDES ~ |C 32 AMG SW 203K e1%98/14*0158* .. 170-270 | NIS7S70/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-§66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 - / /
I 225/45R17 |  235/40R17 |
205/50 R17 215/45R17
|MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K e1°98/14%0158* .. 170270 | NIS7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 _ | 205/50R17 | /4SR17__ |
| N | " 225/45R17 | 235/40R17
205/50 R17 215/45 R17
‘MERCEDES €55 AMG SW 203K £1%98/14*0158* .. 170270 | NI57570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = 5/ | 215/45R17 |
’ i 225/45 R17 235/40R17 |
' 205/50 R17 215/45 R17
|MERCEDES  |C-KLASSE Sportcoupé 203CL £1%98/14*0159*.. 75200 | NIS7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = —2#/45-&;— - / —
[
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17 |
MERCEDES  |CLC-K H 112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = o ]
l LASSE 203CL da €1%98/14%0158°19 75-200 NIS7570/W | 5x @ @ @ x1.5x 2spsRy | j
|MERCEDES  |CLK-KLASSE L 08 _le1%96/27*0054%.. | 100205 | NIS7S70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | $76-5X-@66,6 BMI12x15x27 K17 | SX1 | - | 205/50R17 |  215/45R17 |
205/50 R17 215/45
|MERCEDES | CLK-KLASSE 209 €1*98/14*0184%.. 100-200 | NIS7S70/W | S5x112 | RS.@976 | 30 | ©76-5%-66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - 225;45 = : / R17_.i
|MERCEDES [clks00 209 1*98/14*0184%.. 225-285 | NIS7570/W1 | 5x112 | RS.76 | 30 | @76-5X-§66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1_ | - | 225/45R17 | |
\MERCEDES |k ss ama 209 1°98/14°0184%.. 225285 | NIS7S70/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = 225/45R17 | |
IMERCEDES  |E-KLASSE 210 1%93/81*0022*.. 55-260 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 B (N2 05 D[E 172NN W21 SOl VAN
_ - - 225/45R17 | 235/45R17 |
 205/50R17 |  215/50R17 |
;MERCEDES E-KLASSE SW 210K €1%93/81*0033*.. 83-260 | NIS7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 X1 _ | 205/s0R17 | / |
N  225/45R17 | 235/45R17
. 225/50 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE 211 1*2001/116°0183*.. 75-200 | NIS7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 x4 | 2 245%-67—}__235/£R17_‘
fr———— —i
. 225/50 R17 235/45R17 |
|MERCEDES  |E-KLASSE 4-MATIC 211 1*2001/116*0183*.. 130200 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-D66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 2 —u_zis RL—&— 235/45R17 |
[ ' - 225/50R17 | 235/4SR17
IMERCEDES  |E-KLASSE SW 211K €1*2001/116*0213*.. 100-285 | NIS7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | $76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 245; T 35/45 R 17—-——|
o ) ) I B o . |
! 205, GS0) |
IMERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501°... 100-225 | NIS7S70/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = /S0R17 (GS0) | 215/50 R17 (GS0)
- -y W B 225/45R17 (GS0) | 235/45 R17 (GSO) |
205/50 R17 (GSO) | 215/50 R17 {GSO) |
MERCEDES  |E-KLASSE 2126 1*2007/46*0484*.. 100-225 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = / (GS0) | 215/5 (Gs0) |
l 225/45 R17 (GSO) | 235/45 R17(650) |
MERCEDES | E-KLASSE SW. 212K 1°2001/116*0213*.. 100-150 | NIS7S70/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 x4 — | 235/45R17 (GS0) | 1
|MERCEDES _|E-KLASSE Coupé _ 207 1°2001/116*0502*.. 100215 | NIS7570/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = 215/45 R17 225/45 R17 (GS0) |
|MERCEDES  |GLAKLASSE ] 2456 €1%2001/116*0470*.. 80-155 | NI57570/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa | -| 21s/60R17(Gs0) |
'MERCEDES | GLC-KLASSE 204X €1*2001/116*0480* .. 110190 | NI57570/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-§66,6 8 M14x1.5x28 K17 X4 - | 235/65R17 |  245/65R17 |
IMERCEDES  [S-KLASSE 220 1°97/27*0099*.. 180225 | NIS7570/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | ©76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 X1 = 225/55R17 | - \
\MERCEDES  |SLK 170 £1%95/54*0039* .. 100-160 | NIS7570/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-B66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - 215/45R17 | )
B I ——
( 205/50 45 R1
|MERCEDES  [SLK 171 1*2001/116*0262*.. 120225 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = S/S0R17 | 215/45R17 |
N 225/45R17 | 235/45R17 |
|MERCEDES  [SLK 172 €1%2007/46*0548*.. 135225 | NIS7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 = '—;(z):;_—‘sz%%g'—_ | 215/45R17 |
I = | 20s/50R17 215/45 R1
IMERCEDES  [sLC 172 €1*2007/46*0548*.. 135225 | NIS7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = 5/50 R17 2L IR
- | 225/45R17
: I 225/50R17 '
AUDI A4 B8 e1*2001/116*0430*.. 88-195 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5x28 K17 sxar | - | 225 =K = 235/85 R17 2]
== T 235/50R17 |  245/45R17 |
_ e e = =
|aupi A4 B81 £13*2007/46*1084* . 88-195 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 sxAl | - 225/50R17 | 235/45R17
‘ D 235/50R17 |  245/45R17 |

MAK S.p.a

;I:;s:;ns : logazioni M AK s'p-a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

19/40



Y. PV N FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
eSO e Sas g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
: ' CENTRAG = Codice KIT| i
3 e odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO | MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer m M- o Hole |2.2. g 4 Code | 3.1.2.12.
3.13. 3.13. 3.1.3. 3.13.
= = bk
225/55 R17 235/55 R17
AUDI A6 46 €1*2007/46*0436%.. 100245 | NIS7STO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxal | - 24; Rl /25 R17EPE
| o & [ [ aasgssmi7 | 235/55R17 |
AU A6 461 €13+2007/46°1147*.. 100245 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | §76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 XAl | - m—-;--- 23S/55R7 )
3 |
205/60 R17 (GS0) | 215/55 R17 (GSO) |
BMW X1 UKL-L €1%2007/46*0371%.. 85170 | NISTSTO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-@66,6 | O (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) |  SX13 / (G50) | 215/55 R17 {GS0) |
= — || 215/60R17 (GS0) |
205/60 R17 (GSO) | 215/55 R17 (G
MW x1 FI1X 172007/46*1676".. 85170 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SX-@66,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) |  SX13 | - —51—5; 60 Ri7 : s aH' 4 foso) |
[BMW [serie 2 Active Tourer UKL-L 21*2007/46*0371".. 70141 | NISTSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-@66,6 | O.E.{Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60") |  SX13 | — | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (G50) |
[BMW |Serie 2 Gran Active Tourer UKL-L 21%2007/46*0371%.. 70-141 | NIS7TSTOVK | Sx112 | RS.P76 | 42 | @765X-B66,6 | O.E.(Solts M14x1,2527 K17 Conical 60°) | SX13 | — | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17(GSO) |
|BMW  [serle 2 Active Tourer F2aT 1*2007/46*1677".. 70141 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | (B76-SK-P66,5 | OLF. (Bolts M14x1,25x27 KI7 Conical 607) | SX13 | - | 205/50 R17(GSO) | 225/45 R17 (G0) |
|BMW |[Serie 2 Gran Active Tourer F26T 1*2007/46°1675".. 70-141 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | P76-SX-66,6 | OLE.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60") | SX13 | - | 205/50 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0) |
MINI MINI CUKLL e1°2007/46%0371%.. $5-155 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-X-B66,6 | O (Bolts M14x1,25627 K17 Conical 60°) |  SX13 | 2 | 205/45R17 |
M) MINI ICW UKL €1%2007/46%0371*.. 170 NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 | OE.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 607) |  SX13 | 2 |  205/45R17 | )
INFINITI Q3o H15 211%2007/46*2977*.. 80-155 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - | 215/60R17
i ] 215/60R17 | 225/s5R17 |
|1nvFINeTI ax3o H15 €11%2007/46*2977*.. 125 NIS?570/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-SX-066,6 BM14x1.5:28 K17 |4 Rty L=
I R LA |
|MERCEDES | A-KLASSE _ 176 €1*2007/46*0928".. 66-160 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | 2| 205/45R17 |  215/45R17
|MERCEDES  |A-KLASSE | 245G €1*2001/116*0470".. 66-160 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.76 | 42 | (76-5X-$66,6 8 M14x1.5x28 K17 sx& | — | 205/45R17 |  215/45R17
|MERCEDES  |B-KLASSE B L s €1%2001/116°0314*.. 70142 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 205/45R17 | 21545817 |
|MERCEDES _[B-KLASSE 246 1*2007/46%0751*.. 66-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 205/45R17 | 1
IMERCEDES _[B-KLASSE | aasa 1*2001/116%0470%.. 66-155 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-$66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - | 205/45R17 ]
205/50 R17 205/55R17
|MERCEDES | B-KLASSE Electric Drive 245G €1*2001/116*0470*.. 65 NISTS70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | ©76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 X4 [ - 215/50R17 215/S55R17 |
B - - 225/50 R17 _ 235/45R17 |
[MERCEDES | CLA-KLASSE 117 €1%2007/46*1007*.. 80-1S5 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | — | 205/45R17 |  215/45R17 |
[MERCEDES | CLA-KLASSE - 2456 e1*2001/116°0470°.. 80-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-066,6  BMIAXL5x28K17 | SXa | - | 205/45R17 |  215/45R17 |
IMERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake 117 1*2007/46%1007*.. 90-155 | NIS7S7T0/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 20s/4sR17 215/45R17 |
|MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake 245G ©1*2001/116%0470°.. 90-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | - | 205/45R17 215/45R17
| ng Br A —215/45R178
|MERCEDES |CL-KLASSE 215 €1*98/14*0113".. 220326 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-866,6 8 M14x1.5x28 K17 sxa |- | 225/55R17 245/50R17
F\Aﬂce_ns_s ICKLASSE 204 €1%2001/116*0431".. 88-225 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | 2| 225/45R17 | 235/4S5R17 |
MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 204 ©1*2001/116*0431*.. 120225 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 | 4| 225/45R17 |  235/45R17 |
| Omaologazioni consentite fino a
MERCED : . NIS7570/VK S. 42 | (76-5X-p66 B M14x1.5x28 K17 Xa 225/45R |
MERCEDES |CKLASSESW L i 88-225 VK | Sx112 | RS.@76 $76-5X-066,6 X1.5x s 2 /asR17 | - i
i Omologazioni consentite fino a ‘
\MERCEDES  |C- 120- RS. -SX-P966,6 8 5x28 K17 sxa
IMERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC SW 204K e e 170 | NISTS70/VK | 5x112 976 | 42 | B76-5%-9 M14x1.5x2 4| 225/45R17 ]
; ioni i i 205/55 R17 215/50R17 |
\MERCEDES | C-KLASSE 205 204 Omologazioni consentite apartire)  gc 05 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-5X-666 B M14x1.5x28 K17 sxa | - |
da e1*2001/116*0431%29 225/50 R17 235/45R17 |
| Omologazioni consentite a partire |
|MER ! d s ! K 5. 76-5X- P66, M14x1.5x28 K17 |
IMERCEDES  |C-KLASSE 205 4-MATIC 204 TR O h o 150245 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | $76-X-66,6 B M14x1.5x sx4 | 4| 225/50R17 | 235/45 R17
. ioni i i 205/55 R17 215/50R17
|MERCEDES | C-KLASSE 205 SW 204k Omologazioni consentite a partire) gg 05 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-5%-8666 B M14x1.5x28 K17 sxa | - —
{ da e1*2001/116*0457*25 225/50 R17 235/45 R17 |
| Omologazioni consentite a partire
MERCEDES  |C- : d S. -SX-P66,6 ] x4
: KLASSE 205 4-MATIC SW 204K o TLre s 85-245 | NIS7STO/VK | S5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-B66 B M14x1.5x28 K17 s 4 225/50R17 235/45 R17
- — — S - !
MAK S.p.a.
Respons ogazioni MAK s'p'a'
Marco COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 20/40




N/ A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
(OGO PRy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT | =
= odice .
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea {WRange Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center [3.1. KITFIX |© Tyre
Car Mod T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer - AL & Hole |[2.2. & / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
AT —
, 215/60 R17 225/55 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 2456G €1*2001/116*0470*.. 80-155 | NIS7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 = e
225/60R17 | 235/55R17 |
[ — 215/60 R17 225/55 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 245G AMG 142007/46*1207*.. 80-155 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (376-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 B L A —
€ / N * @ DI * 225/60R17 | 235/55R17
E-KLASSE 211 £1°98/14*0183*.. 75-215 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 235/45R17 |  245/45R17 |
| RS e, T 5 |
[MERCEDES _[E-KLASSE 211 €1*2001/116*0183*.. 75-215 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 235/45 R17 245/45R17 |
|MERCEDES |E-KLASSE SW 211K e1*2001/116*0213*.. 100285 | NI57570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 235/a5R17 | 245/45R17
: 225/50 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE 212 €1*2001/116*0501*.. 100225 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@976 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 _ | BB /50R17 |
, U 235/45 R17 _ 245/45R17_
' 225/45 R17 225/50R17 |
IMERCEDES  |E-KLASSE 2126 142007/46°0484*.. 100225 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@976 | 42 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa R e
| e / N J @76-5x-@ 235/45 R17 245/45 R17
L | B B /2158 51R T
225/50 R17 235/45 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE SW 212K €1*2001/116*0501*%.. 100-225 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | ©76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 o= ‘3‘5";45_&1 T /4SR17__
— o 215/55 R17 225/50R17 |
|mercepes  |E-xLassE 213 212 £1*2001/116°0501*.. 110-190 | NIS7570/VK | 5x112 | RS. 076 | 42 | (B76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa = —2-25%17— /5 —
\MERCEDES _|E-KLASSE SW 213 ] RIES  |e1°2007/46°1560".. 110130 | MIS7570/VK | 5x112 | R.S.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa | — | 225/50R17 |  225/55R17 |
IMERCEDES  [E-KLASSE Cabrio 207 €1*2001/116*0502* .. 120-285 | NIS7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-066,6 8 M14x1.5x28 K17 X4 = 23s/4sR17 | |
| 205/50R17 | 215/45R17 |
\MERCEDES  |E-KLASSE Coupe 207 €1*2001/116*0502*.. 120225 | NIS7570/VK | S5x112 | RS.@976 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 S 215/50 R17 225/45 R17
b ) 235/45R17 | |
IMERCEDES  |GLK-KLASSE 204X 1*2001/116*0480*.. 100225 | NIS7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = 235/55 R17 235/60R17
|MERCEDES |S-KLASSE I 220 [e1°97/27°0099".. B 145326 | NIS7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-5X-66,6 BMI2XLSX27 K17 X1 - msssR
R 215/45 R17
|MERCEDES  [SLK 172 £1*2007/46*0548* .. 115225 | NI57570/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 :g;; ig Ri; I S/4SR17_ 1
1
. _ I 2545817 | |
. 205/50 R17
MERCEDES  |SLC 172 @1*2007/46*0548*.. 115225 | NIS7570/VK | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 2 _—“235;’45717_ 215/45R17_ §
| { |
- 205/50R17 |  205/55R17 |
|FiaT SEDICI FY 4*2001/116*0106*.. 79-99,2 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @ @76-P-$60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 215/45 R17 215/50R17 |
; T o N I R A L 235/45R17
| Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17 |
LEXUS G 1 S5.976 | 40 -P-@60, N M12x1.5 K21 CLOSED 2 —= s uilil
S s19(a) T T TR 83 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS. @ $76-P-060,1 x P8 TTTSTY |
| Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 225/4 |
LEXUS i y . -P-@60, ! CLOSED L A\ S i |
Is XE2({a) e s 110153 | NIS7570/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | ©76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOS P8 2 T ]
‘ . 225/60 R17 R17
SUZUKI GRAN VITARA T 4*2001/116*0091”.. 78-171 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = 235;—5;;17 | 225/65R17 i
SUZUK! GRAN VITARA T e4*2007/46*0292*.. 78-171 | NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-§60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = —Zgg: ::—1; 225/65R17
. = 215/50R17 |  215/55R17 |
SUZUKI KIZASHI FR 24%2007/46*0142*.. 131 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | ©76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 | 225/50 R17 (GSO) 235/45R17 |
- e 2 2S/45R17(GS0) |
ISUZUKI  |SWIFT B i Mz 4*2001/116*0090* . 92 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (B76-P-B60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40R17 |  195/45R17
' 205/50 R17 _ 205/55R17
SUZUK! X4 EY 4*2001/116*0105.. 66-99,2 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-§60,1 B M12x1.5x27 K17 | P4 - | 215/45R17 215/50 R17
N | B Ralinlls = 225/45 R17 | 235/45R17
MAK S.p.a. MAK s_p,a_
Respons; ologazioni '
Marc COPIA CONFORME ALL ORIGINALE VI



. .
N/ A B FITMENT LIST NIS7570 rev.03 06/04/2017 7,5]x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT |
- ce
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK
Manu Kw Center [3.1.| KITEIX |[© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ) Type AL Hole |2.2. U / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
205/50R17 |  205/S5R17 |
SUZUKI SX4 EY e4*2007/46*0284*.. 66-99,2 NIS7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 | = 215/45 R17 1 ‘215/_5_0R17
|| 225/a5R17 | 235/45R17 |
i ) 205/50R17 | 205/55R17 |
|suzukt SX4 GY e4*2001/116*0124%.. 79-88 NIS7S70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 $76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17 _225/45 R17 i
— — 225/50R17 |  235/45R17 |
. 205/50R17 |  205/SSR17 |
iSUZUKI 5X4 GY e4*2007/46*0291*.. 79-88 NIS7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-060,1 B M12x1.5x27 K17 P14 = 215/50 R17 225/45 Rlz_
- B 225/50R17 | 235/45R17
| 7 7 Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 (GS0) = 205/55 R17 (GSO) |
SUZUKI - 88-103 NIS7570/FF 5x114,3 | R.S. 076 | 40 76-P-g60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 -1
| RACROSSEXS i 24%2007/46%0779°03 / - g s 760, 225/45 R17 (GSO) | el
‘ Omologazioni consentite a |
suzl - -10; NI57570/FF 114, R.S. 976 | 40 76-P-60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17
! UZUKI S5-CROSS 5X4 w partire da e4*2007/46%0779°04 82-103 57570/ 5x114,3 a 976-P-0 x1.5X /! ‘
|suzuki  viTARa - Ly €4*2007/46*0928".. 88103 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76P-$60,1 B M12x1.5x27 K17 P4 | —| 2o5/55m17 | |
205/50 R17 215/45 R17
[TOVOTA AURIS £15)(a) e11*2001/116*0299*.. 66-130 NIS7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 P76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ——i-z—g-;ml;- / ~ —‘I
S i —
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45R17 |
TOYOTA 66-130 NIS7570/F¢ Sx114,3 R.S. @76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - e 1
l GIGEE BISUT@@) 1 11+2001/116%0305%13 / % @ HBE 225/45 R17 !
205/50 R17 215/45 R17 |
|TOYOTA AURIS E15UT{a)MS1 1e11*2007/46*0167*.. 66-130 NIS7570/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-P-860,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - —2#51-_;-— e /-— -—
t . — I —_]
205/50 R17 215/45 R17
%TOVOTA AURIS E15UTN({a) e11*2007/46*0019*.. 66-130 NIS7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-P-960,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - —2—2-5—;45 55 — "/'ﬂ' — |
Omologazioni consentite a partire
- S, -P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/4 |
[TOYOTA AURIS E15UT(a) da e11%2001/116°0305%14 66-97 NIS7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-060 X 5/45 R17 1
iTo'voﬁ AURIS o E18UM(a)  |el11*2007/46°0672*.. 66-97 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | $76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/45 R17 o .
Omologazioni consentite a partire .
- .S, -P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/4
' TOYOTA AURIS HE15U(a) da e11°2007/46*0018*05 66-97 NI57570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-960 X 5/45 R17 ‘
[ . ~ S — | — ]
Omologazioni consentite a partire 1
TOY! - 7 , S. @76 | 40 76-P-@960,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 205/45 R17
| OTA AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) da e1172001/116%0305*14 66-97 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@ P76-P-@ X / ‘
iTQVOTA_ B _A_RUBISIOURING SPORTS E18UM(a)} e11*2007/46*0672*.. 66-97 NIS7S70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 ?76-P-@360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 205/45 R17 o :
| . - Omologazioni consentite fino a
TOYOTA Al 73 NIS7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/45 R17
Kb [AURISHybrid HELSUR) | e11+2007/46+0018%04 d * 2 G * 4
| ) Omologazioni consentite a partire
L .S, 76-P-B60, N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225/45 R
OYOTA AURIS Hybrid HE15U(a) da e11%2007/46*0018°05 73 NI57570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-960,1 X S/ 17
— —— = —— -+ — 1
| Omologazioni consentite a partire |
{TOYOTA - , .S. @7 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/4S R17 |
| AVENSIS T25 da e11*2001/116°0196*05 110-130 NIS7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 @ @ X / | ‘i
[ | (Omologazioni consentite finoa | . _ | 1 | SR B |
TOYOTA - n .S. 40 76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17 45 R |
| oy - _AVENSE - T25 e11*2001/116*0196°04 110-130 NIS7570/FF 5x114,3 R.S. @76 @ @ X / 225/45 R17 - !
| 215/50 R17 215/55R17 |
|TovoTA AVENSIS 27 €11°2001/116*0331*.. 91130 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2| 225/45R17 225/50R17 |
| N o 235/45 R17 . 24§_/4S R17 N !
[Tovota  [AVENSISVERSO M2 €6*2001/116*0083*.. 85-110 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-860,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 | 205/50R17 225/45R17 |
|TOYOTA  (AVENSISVERSO M2 €6*98/14%0083*.. 85-110 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-B60,1 NM12x1.5 K21CLOSED | P8 | -| 205/50R17 | 225/45R17 |
MAK S.p.a,
Respons ogazioni MAK s.p.a.
Marco li 22/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/E A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FEmrORMmANOR wHeaal

e Tl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
F— e
CENTRAG- Codice KIT | = |
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. i | KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer e WL Dk, loga | Hole |[2.2. & / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.]_.:3. 3.1.3. 3.1.3. |
| ioni i i 205/50 R17 215/45R17 |
TOYOTA COROLLA E15E) Omologazioni consentite a partire| . o, NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.#76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = ——-—|— =}
da e11*2001/116*0304*09 225/45 R17 |
- 1 S Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45R17 |
‘ - s. 6-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = e
TOYOTA_ COROLLA E1SE) e 66-97 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-B60, X 2sisr7 | ]
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA COROLLA E1SES €11*2001/116*0314*.. 66-97 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225; ) /45 R17_ :
| — - . S - | -
[ 205/50 R17 215/45R17 |
TOYOTA COROLLA VERSO R1 €11*2001/116°0222%.. 81-130 NIS7S70/FF | Sx114,3 [ RS.@76 | 40 | (76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 ~ | 215/50R17 225/45R17 |
| N 235/45 R17
| 205/50R17 |  205/55R17
TOYOTA PRIUS PLUS XWai 11°2007/46*0157*.. 73 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-360,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 et S SN BBt/
I a) € / / * @ @76-p-e0, * 215/50 R17 225/45R17 |
205/50R17 |  205/55R17
TOYOTA PRIUS PLUS XwW3 11*2001/116*0264*.. 73 NIS7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - L e
@ e 4 d * g LI 215/50R17 | 225/45R17
TOYOTA  |RAV4 e A2 €6°98/14*0070%.. 85-110 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | (@76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/5SR17 |
|TOYOTA RAV4 o L A e6*2001/116*0070*.. 85-110 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-P-060,1  NM12x15 K21CLOSED | P8 | - 225/55R17 ) ) |
[ | 215/60 R17 225/60R17
| Omologazioni consentite fino a 225/65R17 | 235/55R17 |
TOYOTA RAV4 XA3(a 100-130 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = {— —
| @) €6*2001/116*0105*08 / e g e 235/60 R17 245/55R17 |
[ g 255/50R17 | 255/55R17
i Omologazioni consentite a partire __315_@(!7_* _215_/53le7_
|
: 8 . -P- 12x1.5 K21 CLOSED P -
ITovorA RAV4 XA3(a) B A 91-114 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOS 8 225/60R17 | 225/65R17 'l
| 235/S5R17 |  235/60R17
! I S ¢ p 43333 | Z35/0URL7
- 215/60R17 | 215/65R17 |
|TOYOTA RAV4 XA4(EUM)  [{e6*2007/46*0166*.. 91-114 NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/60R17 | 225/65R17 |
: R § I 235/55R17 | 235/60R17
| 205/50R17 |  205/55R17 |
[ 215/50 R17 215/55R17 |
ITOYOTA VERSO ARZ ©11%2001/116*0350*.. 82-130 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | r8 (M2 1SS0 IV HS5IR1Y)
, 225/45R17 | 225/50R17
1 L A || S N R L T | a3s/asR7 | 2as/asR17 |
| | 205/50R17 | 205/55R17 |
215/S0R17 | |
|Tovora VERSQ AR2-N e11*2007/46°0117*.. 82-130 NIS7S70/FF | Sx114,3 [ RS.®76 | 40 | ©76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - / : 25 SIR T —
225/45 R17 225/50R17 |
I 235/45R17 |  245/4SR17 |
" i | 205/s0R17 |  205/55R17 |
jTOVOTA VERSO AR2-MS1 |e11*2007/46*0234*.. 82-130 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/50R17 | 215/55R17 |
| 225/45R17 |  225/50R17 |
| 235/45R17 | 245/45R17 |
[HONDA  [ACCORD cu1 £6*2001/116*0113*.. 115 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50R17 |  205/55R17 |
(HONDA  |ACCORD cu3 e6*2001/116*0115*.. 115 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55 R17
[HONDA  |ACCORD SW cwi e6*2001/116*0120*.. 115 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50R17 |  205/55R17 |
|[HONDA  |ACCORD SW cw3 €6*2001/116*0122*.. 115 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55R17 |
Omologazioni consentite fino a
|HONDA_ _CIVlC e FK1 O ST 61-103 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 | 215/45 R17 ) |
Omologazioni consentite fino a i
|HONDA 2 cvic - FK2 T 61-103 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 205/50 R17 | 215/45R17 ‘
| Omologazioni consentite fino a
- S, -R-@64, N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = |
!ﬂON?A _(_:_I\_IIC - FK3 €11*2001/116°0257%05 61-103 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 - x1.5 K19 L 205/50 R17 | 215/45117"_ _!
MAK S.p.a.
Responsa logazioni

Marco 6Fazloli MAK S.p.a. 23/40
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/E A < FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
RN IS0, R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
: e CENTRAG : Codice KIT |
- ce
T D i C mologazione Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore azione ciale Tipo (o] ga Europea Range .~ Gio . /! MAK E
Manu KW  Center |3.1 KITFIX | © Tyre
T EU Homologatio: Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer (Rt AL Gk Hole |[2.2. 8 / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
. Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 ! 215/45 R17
HONDA avic 73110 7570/FF 1143 | RS.976 | 40 | @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = ! -
F1 da e11*2001/116°0255%07 NISTSTO/FF | Sx 0 @76-R-9 * 2s/sR | 7
Omologazioni consentite a partire 205/50R17 |  215/45R17 ‘\
HONDA aic 73110 IS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
Fk2 da e11*2001/116*0256*07 NIS7570/ * e #7689 X nsjasri7 | !
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17 I
HONDA avic 73-110 1143 | RS.076 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - A
3 da e11°2001/116°0257°06 NISTSTO/FF | Sx @ LI X 225745 R17 |
{HONDA avic - - €11°98/14*0173*.. 66-118 | NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | -| 205/45R17 215/45R17 |
HONDA  [avic EP2 11%98/14°0174*.. 66-118 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-R-$64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/4sm17 | 215/a5R17 |
HONDA  [avic EP4 £11*98/14%0188".. 66118 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/45R17 |  215/45R17
HONDA avic EUS 11*98/14°0158".. 66-118 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 20s/45R17 215/45R17 |
HONDA  avic EU6 11*98/14*0159" . 66-118 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 N MI12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/45R17 |  215/45R17 |
HONDA  |avic EU7 11*98/14°0160".. 66-118 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.®76 | 40 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K13 CLOSED R4 - | 205/45R17 215/45R17 |
'HONDA cvic ) EUB 11%98/14%0161°.. 66-118 | NIS7570/FF | Sx114,3 | RS5.(76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 - | 2054sR17 | 215/45R17 |
'HONDA avic EU  |e11°98/14%0189*. 66-118 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ®76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED Re |- | 205/45R17 2s/45R17 |
HONDA  [avIC ) EV1 11*2001/116*0198*.. 66-118 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 208745 R17  215/45R17 |
HONDA CIVIC TYPER EP3 e11°98/14°0175* .. 147 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.B76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 20s/a5R17 ]
HONDA avic FB1 €11*2007/46°0183%.. 92104 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | 20s/a5R17 | -
HONDA  [avic FB2 11%2007/46*0184*.. 92104 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x15 K19 CLOSED R4 — | 205/asR17 | e
\HONDA |aiviC_ FB7 11%2007/46*0185".. 92104 | NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.$76 | 40 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/a5R17
|HONDA cvic FB8 11%2007/46*0186*.. 92104 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.§76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 205/45R17
215/50R17 | 225/50R17
‘HONDA CRV RD1 6°95/54*0044% . 94-108 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-264,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 225/55R17 235/45 R17
- - o 245/45 R17 ]
; 215/50 R17 225/50R17
|HONDA CR-V RD3 €6°98/14*0076".. 94108 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225/55R17 235/45 R17
. 245/45 R17
o Omologazioni consentite fino a i o
HONDA CR-V 103122 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.976 | 40 | P76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225/65R17
i I a0 €11*2001/116*0301*05 57570/ x g LR * / L
Omologazioni consentite fino a
HONDA CR- 103122 | NIS757 4, S5.976 | 40 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
l, v REG £11*2001/116*0302*05 O/FF | 5x1143 | RS.@ #76-R-064, x 225/65 R17 ]
|HonDA CRV Omologazioni consentite finoa | 103 157 | Nigys70/5F | 5x1143 | RS.976 | 40 | ©76-R4064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 ~ | 225/65R17 | ]
A R ) RE7 e11*2001/116*0322*03 157570/ —" g g G2 * / ] N !
I ]
Omologazioni consentite a partire |
HONDA CR- H s. 4 76-R-$64,1 N M12x1. CLOSED -
I R-V RES B S s 88-114 | NIS7TS70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@ x1.5 K19 CLOSE R4 225/65R17 |
L O -—
i Omologazioni consentite a partire
HONDA : ! . 76-R-$64,1 N M12x1. - ]
! CR-V RE6 e 88-114 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@ 2x1.5 K19 CLOSED R4 225/65 R17 ’
HONDA CRZ R €11*2007/46*0100".. 84-89 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-B64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED Ra _ | 195/45R17 _205/40R17 |
. iy B 205/45R17 | 215/40R17 |
|HONDA FR-V BE1 6*2001/116*0099°.. 92110 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - ;g:j i: :i; | 215/‘?5,311_![
|HONDA FR-V BE3 €6*2001/116*0100*.. 92110 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.876 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - —i-gzgg—z—g— 215/45R17 1[
| T e LA 5 ]
|HONDA FR-V BES 6*2001/116*0104*.. 92110 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - ;gij i: zi; 215/45R17 i
HONDA MRV B GH1 e6*98/14*0062".. 7791 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 | — | 205/50R17 |
MAK S.p.a.
Responsa logazioni MAK s a
1 3 » { )
Marco i p 24/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/l A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
(oS IOy ek Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
E— e
i TCENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado g Pneumatico
Range GIO MAK I
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer U - Hole |2.2. B / Code |/ 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.3, _ 3.1.3.
HONDA _ |HR-v GH2 £6*98/14*0063*.. 77-91 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/S0R17 | ol
[HONDA  |HRV GH3 6*98/14*0067*.. 77-91 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | (76-R-$64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50R17 | )
{HONDA HR-V GH4 6°98/14*0068* .. 77-91 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-R-964,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/50R17 |
| Py JI — 1
[HONDA INTEGRA DC2 £6%95/54*0052* .. 140 NIS7S7O/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-$64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/40R17 | |
HONDA SHUTTLE RA1 €6*93/81°0002* .. 110 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-§64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 S 205/S0R17 | |
HONDA SHUTTLE RA3 6*95/54*0050*.. 110 NIS7570/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-R-$64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/50 R17
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER ) £2*2001/116*0314%.. 63-92 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 / __215/6
= 225/50 R17 (GS0) | 225/55 R17 (G50)
— 215/55 R17 215/60 R17
\DACIA DUSTER sD €2*2007/46*0030°.. 63-92 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 | — o2 Tel L Sl
| L e By / 4 * 2 LSS 225/50 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GSO)
| 205/s5R17 |  215/50R17 |
215/55 R17 225/45R17
NISSAN JUKE F15 e11*2007/46*0132*.. 69-147 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-B66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = / | /
_225/50R17 235/45R17
| J S 245/45R17 |
215/55 R17 225/50 R17
INISSAN JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46*0132*.. 157160 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 245; e RL | /SO0R17 |
I |
[NISSAN  |ALMERA TINO V10 €9*98/14*0035*.. 78-100 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-B66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 205/50R17 |  215/45R17
= 215/50R17 | 22
INISSAN PRIMERA P12 e11*98/14*0183*.. 80-103 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = =50 ! S/ASR17 )
‘ N 235/45R17 | 245/45R17
215/60R17 |  225/55R17
NISSAN QASHQAI 10 £11*2001/116%0295*.. 76-110 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-p66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 == _i§§§§é_nf7_|_ (225/55R17
| 215/60 R 225/55 R17
NISSAN QASHQAI +2 110 €11*2001/116*0295*.. 76110 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = zasj o Ri; ! /SSR17 |
. B | I |
NISSAN QASHOA 11 £11*2007/46*0963* . 81-120 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | {76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/sSR17 |  215/60R17 |
NISSAN  |X-TRAIL T30 €1°98/14°0166*.. 84-121 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-p66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/60R17 | 225/55R17 |
215/60 R17
NISSAN X-TRAIL 31 €1*2001/116*0432*.. 104-127 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (B76-N-B66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 /60R17 | 225/55R17 |
‘ I L - " | 225/60R17 | 235/50R17
225/65 R17 235/60 R17
’NISSAN X-TRAIL T32 €13*2007/46*1456".. 96-120 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = zszjes 1 | /
L e |
205/50 R
NISSAN 2005X F15 1%93/81%0012*.. 147 NIS7S7O/FE | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 225; s Ri; 215/45R17 |
P 205/5 R17
INISSAN PULSAR c13 €9*2007/46*3086*.. 81-140 | NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 225; 42 2;; 215/45R17_
[RENAULT  [espace | RFC €2°2007/46%0470°.. 96-147 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N7 | - | 23sfesk7 |
RENAULT |CLIORS R €2*2001/116*0327.. 147 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 195/45R17 |
RENAULT  [KADJAR - RFE £2*2007/46*0475* .. 81-96 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 8 M12x1.5x27 K17 N1B | - 215/55R17 | 215/60R17
RENAULT  [KOLEOS y €11*2001/116*0261%.. 110127 | NI57S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | B76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/60R17 |  235/55R17_
215/50 R | R I
RENAULT LAGUNA Coupe T €2*2001/116*0363%.. 81-177 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M14x1.5x28 K17 N7 | - /SOR7 | 215/55R17 |
R 225/45 R17 235/45R17 |
205/50 R17 205/55R17 |
\RENAULT LATITUDE T €2*2001/116*0363".. 81-177 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2| 215/4sR17 | 225/a5R17 |
_ [ 235/45 R17 |
45 R17
RENAULT LAGUNA T €2*2001/116*0363*.. 81-175 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 ;;:; ig 21; | 22575 -
T 215/50R17 | ]
RENAULT LAGUNA T €2*2007/46*0012* .. 81-175 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-g66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 W~— 225/45R17 —
MAK S.p.a.
Respons logazioni MAK s_p.a.
Marco G| 25/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
OG0 Doz Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
=TI
: j CENTRAG- Codice KIT | =
D Cc Omolo Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Costruttore inazione clale Tipo gazione Europ Range e R | GO /! MAK E
Manu KwW ' Center |3.1. KITFIX |© Tyre
odel T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer RS LG e Hole |2.2. U / Code |m 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
———
| 205/50R17 |  205/55R17 |
RENAULT SCENIC 17 £2*2001/116*0379*.. 63-118 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/50R17 225/45R17 |
- 235/45R17 |
1 205/S0R17 |  205/55R17 |
|RENAULT SCENIC iz €2*2007/46*0011%.. 63-118 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@976 | 40 | @76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
== o . |} 235/45R17 I
i 205/50 R17 215/45 R17
[RENAULT MEGANE Coupe 2 €2*2001/116*0373%.. 63-132 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225; SR 15/45R17 —]
N - 205/50 R17 215/45R17
RENAULT MEGANE z €2*2001/116*0373".. 63-132 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.76 | 40 | @76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 —"3?5';35—51"7_:_ S/45R17_ :i
! B o 205/50 R17 215/45 R17
|RENAULT MEGANE z 2*2007/46*0010°%.. 63-132 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225;4?17—-—»-- 3/45R17 |
| I S
205/50R17 |  205/S5R17 |
RENAULT FLUENCE z 2*2001/116*0373*.. 63-103 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 76-N-@366,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2= TR
| : ! ! " ? preno 215/45R17 | 225/45R17 |
205/50 R17 205/55 R17
'RENAULT FLUENCE z 22*2007/46*0010".. 63-103 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | @76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / | 205/55R17 |
— 215/45R17 | 225/45R17 |
205/50 R17 215/45 R17
\RENAULT MEGANE Cabrio z £2*2001/116*0373%.. 78-132 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225; TICEm / J
| S - R !
[RENAULT  |MEGANE IV RFB €2*2007/46*0546".. 74-151 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 205/50R17 | |
[ 215/50 R17 215/55 R17
RENAULT TALISMAN RFD €11*2007/46*2969".. 81-147 | NIS7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 _ | as/sorz | /55
| 215/60 R17 225/55R17
|DODGE  |CALIBER PK £11*2001/116*0142%.. 100-125 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | 76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17 o o |
JEEP  |PATRIOT PK £11*2001/116*0142*.. 100-125 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 4 215/60 R17 225/55 R17 ‘
JEEP [COMPASS PK €11*2001/116*0142*.. 100125 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x15 K19 CLOSED 04 = us/s0R17 | |
|DODGE AVENGER I3 €11*2001/116*0143*.. 103138 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60R17 | ]
|CHRYSLER  |SEBRING I3 €11*2001/116°0143*.. 103-138 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60R17 | __|
|LANCIA FLAVIA s [e11*2001/116°0143%. 103-138 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2| ase0R17 |
| 215/60 R17 225/60R17 |
|CITROEN C-CROSSER yrErnr €2*2001/116*0358%.. 115125 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = 233 o5 17 __225/60R17
— S — I — S—— |
215/60 R17 215/65 R17
CITROEN C4 AIRCROSS B €2*2007/46*0117*.. 84-110 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - / 215/65R17 |
O 225/60 R17 235/S5R17 |
225/55 R
\FORD MAVERICK N2 ©13*2001/116*0093*.. 91 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235; o ii; 23515 51k 17
— i E————— i | H— _—
225/55 R 235/55 R17
FORD MAVERICK 1N2R €13*2001/116*0091%.. 91 NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235; 23 Ri; H) — ?
FORD  |MAVERICK N2 €13*2001/116*0093".. 145 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 | -| 235/65R17 255/60R17 |
FORD  IMAVERICK 1N2R ©13*2001/116*0091*.. 145 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/65 R17 255/60R17 |
FORD MAVERICK N2 ©13*2001/116*0093*.. 91-149 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.76 | 40 | ©76-0-$67,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/60R17 |
[FORD  |MAVERICK 1NZR £13*2001/116*0091%.. 91-149 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 225/60 R17 |
[HYUNDAI  |coupe - GK £11*98/14*0186°.. 77-123 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 - 215/45R17 | ]
[HYUNDAI SANTA FE SM_ e11*98/14*0162*.. 82-127 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- 225/55 R17 225/60R17 |
[HYUNDAI | TRAJET FO €11*98/14*0130".. 82-127 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/45 R17 T ]
| 2 | 15/55 R17
HYUNDAI SONATA NF €11*2001/116*0241%.. 100-184 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | 76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 2;‘;’; i‘s’ :i; ! 25/S5R17
HYUNDAI 30 GDH €11*2007/46*0337*.. 66-100 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ®76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 205/45 R17 (GS0) | 215/45 R17 {G50)
HYUNDAI  |i30 GDH €11*2007/46*0338%.. 66-100 NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 205/45R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO)
\HYUNDAI  [i30 GDH-HME  |e13*2007/46*1604*.. 66-100 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2 | 205/45R17(GSO) | 215/45R17 (G50) |
MAK S.p.a.
Respons ologazioni MAK s a
Marco Gri -p-a. 26/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



INE & B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
S O e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
== CENTRAG-| Codice KIT | o
- oaice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea - Codice Ruota | PCD GIO ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center (3.1 KITFIX | © Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer ype g2 Hole 2.2.| h 8 / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
205/50R17 |  205/55R17 |
‘HVUNDAI i40 VF 24*2007/46*0263*.. 85-131 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 ‘ - | 215/50R17 |  225/45R17
bl 235/45R17 |
205/50R17 | 205/55R17
|HYUNDAI i40 VF ©4*2007/46*0264°.. 85-131 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/50R17 | 225/45R17
| S v - L 235/45R17 |
[HYUNDAI X35 ELH €11*2007/46*0192*.. 85-135 NI57S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -~ | 215/60R17 (GSO) | 215[_65 R17 (GSO) '
ﬁll‘J”N_D/_\I_ _|1x3s LM €11*2007/46*0128*.. 85-135 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-¢67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60 R17 {GSO) Es/ss R17 (GSO)
HYUNDAI X35 EL €11*2007/46*0104* .. 85-135 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-0-§67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60R17 (Gsoﬂ_n_sigs__ku (G50) |
HYUNDAI _ |TUCSON M ©4*2001/116*0087*.. 82-129 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.76 | 40 | ®76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 215/60R17
1HYUNDAI _TUCSON TLE-HME €13*2007/46*1612*.. 85-136 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | (#76-0-$67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GSO) |
[HYUNDAI  |TUCSON TL ©11*2007/46*2711*.. 85-136 NIS7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/60 R17 (GSO) , 215/65 R17 (GS0)
[HYUNDAI  |TUCSON L mE €11%2007/46*2724*.. 85-136 NI57S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17(GS0) | 215/65 R17 (GSO)
205/55 R R17
KIA CARENS FG €4*2001/116*0114*.. 84-107 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = /55 Ri7 215/50R17
P 225/45R17 | 235/45R17 |
KIA _|CARENS B RP €4*2007/46*0633*.. 85-130 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@976 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/a5R17(GS0) | |
| Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/50R17 i
KIA MAGENTIS GE 100-138 | NI57S70/FF | Sx114,3 | R.S.@76 | 40 76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - . —
. £4*2001/116*0100*06 / @ @76-0-0 1 225/45 R17 amsjasmy |
| Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/50 R17 |
KIA OPTIMA GE 100-138 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.®76 | 40 76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = e i
| €4*2001/116*0100*06 / 4 @ @ 225/45 R17 235/45R17 |
L L — SO IR W S ol N W L A
225/50 R17 225/S5R17 |
‘KIA OPIRUS LD €4*2001/116°0075°.. 137-149 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - / 225 —
N ) - _ 235/50R17 |  245/45R17
: 205/55R17 |  215/50R17
IKIA OPTIMA TF 24*2007/46*0255*.. 100-121 | NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 21S/55R17 | 225/45R17
r - 235/45R17 | ]
| 215/55 R17 |
[KIA SPORTAGE JE £4*2001/116*0089*.. 82-129 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ®76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225; = :i; { 215/60 |
' 1 L - ' | T215/55R17 | 215/60R17
'KIA SPORTAGE IES €4*2001/116°0120°.. 82-129 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = 223 TR / }
L I . . N S —— — 1] —
l 215/60R17 | “215/65 R17 |
KIA SPORTAGE sL ©11*2007/46*0166°.. 85-135 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/55 R17 225/60R17
R o | 235/55 R17 235/60R17 |
| 215/60 R17 215/Q§"517 |
KIA SPORTAGE sLs €11*2007/46*0136°.. 85-135 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/55R17 | 225/60R17
o _ | 235/55R17 235/60R17 |
|KlA _ |SPORTAGE a €11*2007/46%3139%.. 85-136 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0) |
|KIA_ _ |sPoRTAGE QLE ©11*2007/46*3144°.. 85-136 NI57570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO) |
[ 215/55 R
\MAZDA 6 Gl £1*2007/46*1001%.. 107-141 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = —222; ﬁg— | 215/60R17
1
215/55 R T 215/60R17 |
|MAZDA ls GH €1*2001/116*0448*.. 107-141 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = _222; zz Ri; R2L5/E0 VA
I e — 4 | BT LR T C—
| 225/60 R17 ]
|MAZDA CX-5 KE €13*2007/46*1247%.. 110-141 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - / _ 225/65R17__ |
| ] - 235/60R17 | 235/15 R17 _]
|MAZDA CX-5 GH 21*2001/116*0448*.. 110-141 | NIS7S70/FF | S5x114,3 | RS.B76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/60R17 225/65R17
235/60 R17 235/65R17 |
|MAZDA RX-8 SE 211*2001/116*0199*.. 141170 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-¢67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50R17 | 235/45R17 |
MAK S.p.a.
27/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



/B s B<_ FITMENTLIST NI57570 rev.03 06/04/2017  7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
COCSTLITIED frgy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
' CENTRAG Codice KIT | =
| = ouice 3
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITRX | © Tyre
r Model T EU Homologation Code Whee!| Rin, Bolt/Nut 2
facturer ST Jhe £ ,- Hole |[2.2. g / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
225/55 R17 235/55 R17
MAZDA TRIBUTE EP2 213*2001/11670092*.. 91 NIS7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 235;-60—“-7 AR 235/35 R17 -
' i . . 225/55R17 | /55 R17
MAZDA TRIBUTE EP2R 13*2001/116*0090".. 91 NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235;50 o 23505 -
- | .
[MAZDA  [TRIBUTE £p2 £13*2001/116*0092".. 145 NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 — | 235/65R17 255/60R17 |
IMAZDA [TRIBUTE  EP2R [e132001/116°0090°.. 145 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED _ 04 |- | 235/65R17 |  255/60R17 |
MITSUBISHY lAsx GAD €1*2007/46°0368°... 84110 | NIS7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/55R17(GS0) | 215/60R17(GSO) |
'MITSUBISHI | GRANDIS NAOW 12001/116%0269* . 100-121 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/55R17 235/45R17
IMITSUBISHI | OUTLANDER cuow 1*2001/116*0227*.. 100-148 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | —| 215/50R17 |  215/55R17
15/60 R17 225/60 R17
IMITSUBISHI | OUTLANDER CWB 1*2001/116*0482".. 103-130 | NIS7STO/FF | 5x114,3 | RS.§76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - | 2I5/60R17 | 225/60R17
R N 235/55 R17 235/60 R17
215/60 R17 17
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo 1*2001/116*0406"... 103-130 | NI57570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o0 |- /60R17 | 225/60R17 |
x ] B I - o | | 235/55R17 |  235/60R17
Omotosasiont " . 215/60 R17 215/65 R17
IMITSUBISHI | OUTLANDER cwo mologazioni consentiie apartire| y58.110 | NIS7S70/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 225/60R17 |  235/55R17 |
, da e1*2001/116*0406*15 -
. | I - 235/60R17 | 245/55R17
omolosasiont e s oart 215/60R17 | 215/65R17
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwo mologazion! consentite a partire| 319 NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.876 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 225/60R17 235/55 R17
| da e1*2001/116*0406*19 L - -
s DU | _235/60R17 _245/55R17
e — speonsy | aisfstay
[MITSUBISHI | OUTLANDER HYBRID cwo mologazion! consentie apartire gy NIS7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 225/60R17 |  235/55R17
da e1*2001/116*0406*17 =18
L. B S 235/60R17 |  245/55R17 |
. 225/60R17 |
MITSUBISHI  |OUTLANDER GFO €1*2007/46°1218°.. 103-130 | NIS7S70/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12xL5 K21 CLOSED 010 | - |- 215/60R1Y S/e0IR |
235/55R17 | 235/60R17
IR E N | 235/60R17 |
PEUGEOT  |4007 yerene €2*2001/116*0357*.. 115-125 | NI57570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | _ | 215/60R1? |  225/60R17 |
I 235/55 R17
[ S — 2
PEUGEOT 4008 ) €2*2007/46°0115*.. 84-110 | NIS7S70/FF | 5x114,3 | RS.$76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | | 2A5/60R17 | 215/65R17 |
225/60R17 | 235/SSR17 |
5 || 205/50R17 | 205/55R17 |
FIAT SEDICI FY €4*2001/116*0106".. 79992 | NIS7570/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 Pla |- | 215/45R17 215/50R17
2= - 1 - || 2s5/45R17 _235/45R17
|LEXUS Gs 516 e11°96/79°0078".. 161-208 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | asspsmr |
lexus las - 516 €11°98/14°0078".. 161208 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | §76.-P-960,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 ~ | 235/45R17 -
LEXUS Gs s16 e11°2001/116°0078°.. 161208 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-P-960,1 N M12xL.5 K21 CLOSED P8 |- | 235/45R17 | |
exus  [is - XE1 €11°98/14°0110".. 114-157 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 — | 215/a5R17 _
|LEXus s ) - XEL €11%2001/116°0110* .. 114-157 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | aspmspy |
Omologazioni consentite a partire
ILEXUS s X ! . -p- ! £D P8 2 205/50
£2(a) e 110-153 | NIS7570/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOS 5/50 R17 l 225/45 817
: N T o o o B i 215/50R17 | 215/55R17 |
[SUZUKI KIZASHI FR 4*2007/46°0142*.. 131 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-P-$60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | - | 225/50R17 235/45 R17
L 245/45 R17
o — —_ — R E—
; 205/50R17 | 205/55R17
isuzuki sxa EY 4*2001/116*0105... 66-99,2 | NIS7S70/64 | Sx1143 | RS.076 | 47 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 | - | 215/50R17 225/45R17 |
| B NS SENUI D 225/50R17 |  235/45R17 |
MAKS.p.2
Respons ologazioni
Marco 1] MAK S.p.a. 28/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FEmroORMANG S WwHa

Lo O Dk Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
| CENTRAG Codice KIT | =
H odice .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
i
Manu | KW Center (3.1 KITFX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer e 1vee o _ Hole |22. s / Code | 3.12.12.
3.1.3, 3.13, 3.13. 3.1.3.
‘ . 205/50R17 | 205/S5R17
‘suzum {sxa EY e4*2007/46%0284°.. 66-99,2 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-060,1 B M12x1.5x27 K17 | P |- 215/50R17 | 225/a5R17
. - . 225/50 R17 _ 235/45R17
' 1 205/50R17 |  205/55R17 |
suzuKi lsxa GY 4*2001/116°0124*.. 79.99,2 | NIS7S70/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 P14 | - | 215/50R17 _ 225/45R17
| i e 0 || 225/50R17 |  235/45R17
' 205/50 R17 ~ 205/55R17
:suzum x4 GY €4*2007/46%0291*.. 79-99,2 | NIS7S70/F4 | 5x1143 | RS.076 | 47 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 Pla | - |  215/50R17 |  225/45R17
! . 225/50R17 ~ 235/45R17
! Oomalorationt e 205/50R17 | 205/55R17 |
IsuzUKI 5-CROSS 5X4 W e:,'g::;;:;’,‘;’;’;’,?a' efinoa 88 NIS7S70/F4 | 5x1143 | RS.976 | 47 | @76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 P14 | - | 215/45R17 |  215/50R17
- - . 225/45R17 |  235/45R17
suzuki SWIFT | Mz [e4*2001/116*0090".. | 100 | NIS7570/F4 | 5x1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-B601 | B MI2x1.5x27 K17 | pa [ -] 195/45R17 205/40R17 |
: | 215/S0R17 |  215/55R17
|suzuKi VITARA v €4*2007/46°0779°.. 88-103 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-#60,1 B M12x1.5x27 K17 P4 | - | 225/50R17 | 225/55R17 |
I I 245/45 R17 |
i 205/50 R17 215/45R17 |
[TovoTa AURIS E15) €11%2001/116*0299*.. 66-130 | NISTS70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | - —-—2—2—5;75—51_7—-— 215/45R17 .
. T Omologazioni consentite fino a | _“_20_5/-50—R17_— 215—/-;15le7
; . . 5. -P-@60, . CLOSED = A
TovoTA AURIS E15UT 11°2001/116%0305°13 66-130 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 47 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOS P12 asjasr |
: ) i 205/50 R17 215/45R17
{TovoTA iAURIS E15UT.. e11*2007/46*0167*.. 66-130 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 47 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P2 | - -_'2'2'5535717_—‘_”""/_ —
. | S Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 [ _iiS/4S R17
TovoTa AURIS E1SUT.. e LT 66-130 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-#60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 225/as 17
! Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
|TOY! e 5 .S. 76-P-@360, 12x1.25 K19 CLOSED - — -
TovoTA AURIS EISUTIE) | o 1e2001/116°0305°14 91.97 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSE P12 72545 817 ;
i _ |- N N R
| Omologazioni consentite a partire 205/50R17 | 215/45R17
ITov d s, 4 76-P-B60, 25 K19 CLOSED = |k — —
OYOTA AURIS EISUTN(G)D | e2007/46°0019°04 9197 | NIS7STO/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 47 | ($76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSE P12 e |
| Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45R17 |
TOYOTA AURIS EISUTR) | te2001/116°0305°14 6673 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | @76-P-B60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 22565 R17 |
— S
‘ ioni i i 205/50 R17 215/45R17
[TovoTa AURIS EISUTN(a)  |omelogazioniconsentiteapartire) oo o3 | Nicocao/ra | Sx1143 | RS.@76 | 47 | @76-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P2 |-l
‘ da e11*2007/46*0019*04 225/45 R17 | |
" §  |omologazioni consentite finoa | __ T N o o N | 205/50R17 215/45R17 |
| i -P-i - — o
TovoTA AURIS Hybrid HEISU@) | e 007/46°0018%04 73 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2545 17
l i i 205/50R17 |  215/45R17 |
TovoTA AURIS Hybrid HElsU(@a)  |Omologazioni consentiteapartirel g NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | - =
da e11*2007/46*0018*05 225/45 R17 { |
' o — 5 R17 215/55R17 |
TovoTA CHR AXIT(EUM)  [e11*2007/46*3641%.. 85 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | ©76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 | - ——igzzo o /
[ T T R 205/65R17 |  215/55R17
[TovoTa CHR AXIT (EU,M)-TMG |e13*2007/46*1765*.. 85 NIS7S70/F4 | 5x1143 | RS.076 | 47 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 |- Tskf%—n—s/ﬁ ———-l
[TOYOTA  [PREVIA_ B | R3 [e6*2001/116°0069".. 85-115 | NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-P-g60,1 NMI121S K21CLOSED | P8 | - | 2\2_5_,/3_5_5_1__7__!" 1
|TOYOTA PREVIA R3 £6*98/14*0069".. 85115 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.$76 | 47 | ©76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED b | = | 2as/asR17 | |
'HONDA | ACCORD c3 11%98/14*0165*.. 113 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 205/45R17 |  215/40R17
\HONDA  |ACCORD _ cLa 11°98/14*0166%.. 113 NIS7570/F4 | Sx1143 | RS.@076 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 20s/asm17 | 215/40R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

29/40




IN/E A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT | =
= odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
Car Mode!| T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer A AL & Hole |[2.2. . / Code |m 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 215/45 R17
HONDA ACCORD cL7 6*2001/116*0091".. 103-140 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | - - e =
% € / / L @ CLER) | 225/45R17 |  235/45R17
‘ 205/50 R17 215/45 R17
‘HONDA ACCORD cL9 £6*2001/116*0092*.. 103-140 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = / / -
| 225/45 R17 235/45R17 |
R S {
205/50 R17 215/45R17 |
‘HONDA ACCORD CN1 €6*2001/116*0096".. 103-140 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = / } /4SR17
i - ) ) 225/45 R17 235/45R17 |
215/50 R17 (215/S55R17
}HONDA ACCORD cu1 €6*2001/116°0113*.. 110-148 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | (B76-R-864,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225/a5R17 225/50R17 |
| ; 235/45R17 |  245/45R17 |
215/50R17 | 215/s5R17 |
HONDA ACCORD cu2 €6*2001/116*0114*.. 110-148 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.¢976 | 47 | @76-R-B64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45R17 | 225/50R17 '
| | 235/45R17 | 245/45R17 ]
_ 25/50R17 | 215/55R17
HONDA ACCORD cus3 26*2001/116*0115*.. 110-148 | NIS7S70/F4 | S5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225/45R17 | 225/50 R_17_ B
| ) T 235/45R17 | 245_/5_5‘5;77 |
\HONDA  |ACCORD COUP G2 £6*95/54*0049*.. 147 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@#76 | 47 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
'HONDA ACCORD TOURER M1 €6*2001/116°0093*.. 103-140 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = / _215/45R17 |
o L 225/45 R17 235/45R17 |
| 205/50 R17 215/45R17 |
HONDA ACCORD TOURER cm2 €6*2001/116*0094%.. 103-140 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = / i /4SR17__ |
225/45R17. 235/45R17 |
| 0 N | NS0/ |
205/50R17 215/45R17 |
|HONDA ACCORD TOURER CN2 €6*2001/116*0097".. 103-140 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - / 4 / —
L 1 - 225/45R17 |  235/45 R17 |
215/50 R17 _215/55R17
HONDA ACCORD TOURER w1 €6*2001/116*0120*.. 110-148 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-g64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R& | - 225/45 R17 225/50 _R17
. | — . - 235/45R17 | 245/45R17
215/50R17 | 215/55R17 |
'HONDA ACCORD TOURER w2 €6°2001/116%0121*.. 110-148 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | 76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225/45R17 |  225/50R17 7 |
| 235/45R17 245/45R17 |
_215/50R17 _215/55R17 |
HONDA ACCORD TOURER cw3 26*2001/116°0122*.. 110148 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17 “g_z_sgpd g;? ]
- 235/45R17 245/45 R17 ]
= — T
| Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 | 215/45 R17
avic . S. -R-64, 5 K19 CLOSED S S U T
HONDA iaw K1 £11°2001/116%0255%06 61-103 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-¥64,1 N M12x1.5 K19 CLOSE R4 T “35/a5 R17
| = Omologazioni consentite fino a 205/50R17 215/45R17 |
avic g S. -R-gi64, 5 K19C | VA .
HONDA VI FK2 I P TS 61-103 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©@76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 wsjasRi | 235/d5 R17 l
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17 |
HOND: cvic : S.076 | 47 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = L
| & LE 11*2001/116*0257*05 61-103 | NISTS70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 47 | @76-R-D * | 225/45 R17 235/45R17 |
A P 205/50 R17 215/45R17 |
mologazioni consenti —1
iHONDA cvic FK1 P Sy a——— 73-110 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | (@76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 215/50 R17 225/45R17
e - 235/45R17 |
i omologazioni e 3 oart 205/50 R17 215/45R17 |
I maologazioni consentite a partire T 1
|HON FK d S, -R-0364, d CLOSED = |
|HONDA avic 2 da e11%2001/116+0256+07 73-110 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSE R4 | 215/50R17 | 225/45 R17 _.
| . 235/45R17 | |
i A OO 205/S0R17 | z15/4_s_n17 |
I N E maoiogazioni consenti " . o ! _ 1
'HO DA avic K3 da e11%2001/116+0257%06 73-110 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-$64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 215/50R17 |  225/45R17 |
[ B . _ 235/45 R17 |
MAK S.p.a.
Respons ogazioni
—— MAK S.p.a. 30/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A < FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FEmrORMANGE Wosao

FOeE)) 5 Oty Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
= CENTRAG- Codice KIT | = .
Costruttore |D inazione C ciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range : GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. ; KITFX |[© Tyre
Car M Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer coel i3 B Hole |2.2. J / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
” | 215/45R17
| 205/50 R17
[HONDA awvic FN1 €11*2001/116*0297*.. 73-148 NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | 76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - ‘"{z?j?s_ﬁi—“—"*—“* I
| SN e i p—— i —
205/50 R17 15/45R17
|HONDA cvic FN2 ©11*2001/116*0306*.. 73-148 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 225; VR LBy |
—
205/50 R17 215/45 R17
|HONDA cvic FN3 £11*2001/116*0298% .. 73-148 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-¥64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = ——'375_;'4_5?5_—1_ 215/45R17 |
{ 1
' T R o . T os/s0m17 | /45 R1
|HONDA avic FN4 11*2001/116*0334%.. 73148 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.§76 | 47 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225; e 215/45R17 |
;_HQNDA - __ ovic b FC 211*2007/46*3633%.. 88-134 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-#64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/50 R17 " 235/45 3_13_—_
| 195/45 R17 205/45 R17
|HONDA CR-Z ZF1 €11%2007/46°0100%.. 84-89 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40R17 |  215/45R17
| 225/40R17 |
Irjorgp/_\/ CR-V | RD8  [e11°98/14*0190%. 110 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K13 CLOSED R4 - 205/55R17 |
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
HONDA CR-V RES 103-122 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = = —
‘ o B £11*2001/116*0301*05 / @ @76-R-0 235/60R17 |  245/55R17
Omologazioni consentite fino a 225/65R17 |  235/55R1
HONDA CR- 103122 | NIS7570 A S. 47 76-R-64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = |
- RE6 £11*2001/116*0302*05 /P4 | Sx1143 | RS.@76 976-R-9 X 235/60 R17 245/55 R17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17 |
HONDA CR-V g 4 43 | RS.@76 | 47 76-R-364,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 S e
13/ €11*2001/116*0322*03 103122 | NIS7570/F CLERLE @ 976-R-0 * 235/60 R17 245/55 R17
| Omologazioni consentite a partire i
- H . -R-@64, N M12x1. = 225/65 R17 60
HONDA CR-V RES da £11°2001/116°0301°06 88-118 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 47 | @76-R-@64,1 x1.5 K19 CLOSED R4 5/65 235/60 R17
—— 4 SE——
T
Omologazioni consentite a partire
. H S. -R- N d =
lHONDA CR-V RE6 da e11%2001/116+0302%06 88-118 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | B76-R-P64,1 M12x1.5 K19 CLOSED R4 225/65 R17 | 235/60 R17
NS 205/50R17 | N
'HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099*.. 92-110 NIS7570/F4 | S5x114,3 | RS.®76 | 47 | (76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = / SHBY
I i — 225/45 R17 235/45R17 |
205/50 R17 215/45 R17
|HONDA FR-V BE3 €6*2001/116%0100".. 92-110 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-#64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = i [45R17 |
I = 225/45R17 | 235/45R17
| 205/50 i
|HONDA FR-V BES ©6°2001/116°0104*.. 92-110 NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/50R17 2Rl
I b - 225/45R17 | 235/45R17
|HONDA HR-V RU 6*2007/46*0158%.. 88-96 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | @76-R-§64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/55R17 |  215/S5R17
ABLER S 2
|HONDA PRELUDE BB6 €6*95/54*0037".. 136-147 | NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-R-964,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/45R17 |
iDACIA DUSTER SD/SR 2*2001/116%0314*.. 6392 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N8 | - ;;:; :2 ’;1; 215/60R17 |
1
N D 215/55 R17 215/60R17 |
DACIA DUSTER SD/SR ©2*2001/116*0323%.. 63-92 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = ——2—25_;551-7_—!_ S/60R17 |
| I N N . . S/ — |
DACIA DUSTER SD/SR £2*2007/46*0013*.. 63-92 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-#66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = g:ﬁ :i ﬁi; i 270l
1
215/55R17 | 15/6 |
DACIA DUSTER SD/SR €2%2007/46*0030*.. 63-92 NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 47 | (76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 22;; s Ry - o—m-?—l
I - . 225/55 R17 225/60R17 |
INFINITI Qso V37 ©13*2007/46*1378%.. 125-225 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 2 225/65 R17 235/50 R17
_ |m S 235/55 R17 235/60R17 |
225/55R17 |  225/60R17
INFINITI Q60 V37 €13*2007/46*1378*.. 125-225 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 235/50R17 J_ 235/55R17 |
— |§ 235/60R17 | ;
MAK S.p.a

:;asl",ons Toli Eaer MAK s.p-a-
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

31/40



IN/E s B<_ FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
RS 0T oG Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
= CENTRAG- Codice KIT | o -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO | MAK
Manu Kw | Center |3.1. KITFIX | © Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer = yP L Hole |[2.2. & / Code m 3.1.2.12,
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. }
- e — {
05/55R17_ | 215/50R1
| 215/55 R17 225/45 R17
|NISSAN JUKE Fis €11*2007/46%0132*.. 66-147 NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 47 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NS - —-—»-!—---—-——, __225/45R17
| 225/50 R17 235/45R17
- DR 235/SOR17 |  245/45R17 |
[NISSAN  |JUKE NISMO RS F15 ©11*2007/46*0132*.. 157-160 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/5SR17 | 1
|NISSAN PULSAR R C13 [e9*2007/46*3086*.. 81-140 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 | -| 215/45R17
195/45 R17 205/45 R17
IRENAULT CLIO RS R €2*2001/116*0327*.. 147 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NS - | L95/45R1 | 205/45R17 d
L S 215/40R17 | 215/45R17 |
205/S0R17 |  215/45R17 |
IRENAULT MEGANE Cabrio z €2*2001/116*0373*.. 78-132 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | ©76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 225;45 e /4SR17
| I I . |- 1
' 45R17 |
|RENAULT MEGANE 2 €2*2001/116*0373*.. 63-132 NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@976 | 47 | ©76-N-$66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 205 501 } 215/ -
o 1 225/45R17 | 235/45R17 |
205/50 R 15/45R17 |
RENAULT MEGANE 2 €2*2007/46*0010*.. 63-132 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 5/50R17 215/45 | !
— 225/45 R17 235/45 R17 !
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT MEGANE Coupe z 22*2001/116*0373*.. 63-132 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = / 215/45R17 |
o R 225/45R17 | 235/45R17
15/45R17 |
RENAULT MEGANE Coupe z £2*2007/46*0010°.. 63-132 NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.76 | 47 | ©76-N-@66,1 B M12x1.5%x27 K17 N18 = 205/50R17 | 215/ |
B 225/45R17 | 235/45R17
205/50R17 | 205/S5R17
RENAULT FLUENCE z £2*2001/116*0373".. 63-103 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2| 215/45R17 |  215/50R17
~ |t - 225/45R17 | ]
I 205/50R17 |  205/55R17
RENAULT FLUENCE z €2*2007/46*0010%.. 63-103 NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50R17
‘ 225/45 R17
e T 1
RENAULT MEGANE IV RFB €2*2007/46*0546*.. 66-151 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 47 | $76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - ;g:ﬁg 21; 215458 17—-‘?
1]
— - |
 205/50R17 |  205/55R17 |
RENAULT SCENIC iz €2*2001/116*0379*.. 63-103 NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.976 | 47 | 76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50R17 |  225/45R17 |
. I o . 225/50 R17 235/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT SCENIC iz €2*2007/46*0011%.. 63-103 NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.¢76 | 47 | ©76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45R17
| N 225/50 R17 235/45R17 |
215/50 R17 215/55 R17
TALISMAI 225/50 R17 R1
RENAULT o ) RFD ©11*2007/46*2969*.. 81-147 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 By 20 5Ol /A (2 5551 |
{no 4 ruote sterzanti} 235/50 R17 235/55 R17 |
245/45 R17 |
[ 15/45 R17 (GSO
|HYUNDAI ELANTRA MD £4*2007/46*0254*.. 94.97 NIS7S70/F4 | Sx1143 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ;;Z :: Zi; :2:2: 215/45 R17 (GSO) |
N 205/45R17 | 205/50R17 (GS0) |
|HYUNDAI i30 GDH £11*2007/46*0337*.. 66-100 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.876 | 47 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45R17 | 225/45R17 (GS0) |
L - o 235/45R17(Gs0) | ]
205/45R17 | 205/50R17 (GS0) |
HYUNDAI 30 GDH €11*2007/46*0338*.. 66-100 NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.076 | 47 | ©76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45 R17 225/45 R17 (GS0) |
I _ e S— 235/45 R17 (GS0) | |
205/45R17 | 205/50 R17 (G50) !
|HYUNDAI 30 GDH-HME €13*2007/46*1604*.. 66-100 NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.976 | 47 | ©76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45R17 | 225/45R17 (GS0) |
I 235/45 R17 (GSO) | |
MAK S.p.a.
Respons logazioni
Marco @z MAK S.p.a. 32/40

COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE



IE . m<_  FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017  7,5/x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FERrFoORNMANGOS Woeat

OS] O OLRosOok Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
: — [CENTRAG-| _ Codice KIT | =
= - odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu I KW ~ Center |3.1. i KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer AL 2 Hole |22, e / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
- - | 205/50 R17
45 R
|HYUNDAI i30 FD 11*2001/116*0313%.. 66-105 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED ow |- Z05/45 R17 0 |
215/45R17 | 225/45R17
e e | o
| 205/50 R17
'HYUNDAI 30 FOH €11*2001/116*0343*.. 66-105 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o |- 205/a5R17__ | / |
L 215/45 R17 225/45R17
' 205/45 R17 205/50 R17
|HYUNDAI i30 FDH €11*2007/46*0225*.. 66-105 | NIS7570/F4 | Sx1143 | RS.876 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- 5/ | /
e — - 215/45R17 |  225/45R17
HYUNDAI 30 PDE £11*2007/46*3807* .. 70-103 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - 225/45R17 | |
[HYUNDAI X20 JC-HME 13*2007/46*1605".. 57-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | P76-0-P67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45R17 | 215/45R17 (GSO} |
HYUNDAI  |ix20 i €4*2007/46*0207*.. 57-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45R17 | 215/45 R17 (GSO)
[HYUNDAI {20 ic e4*2007/46*0223%.. 57-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 Rl?_S_GSO_q
i 65 R17
|HYUNDAI ix35 ELH €11*2007/46*0192%.. B5-135 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@076 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - 2‘3 :g 21; R s/ost L
(R ] _
215/60R17 | 215/65R17
HYUNDAI  |ix35 LM 11*2007/46*0128%.. 85-135 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.876 | 47 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o |- ‘zz’s’ﬁ'{sﬁi?_ _215/65R
T o 65R17 |
HYUNDAI  |ix35 EL €11%2007/46*0104%.. 85-135 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED om0 |- 215/60R17 | 215/65R17 |
L 225/60 R17
205/50R17 |  205/55R17
HYUNDAI |40 VF e4*2007/46*0263*.. 85131 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/50R17 |  225/45R17
I R 235/45R17 | !
_ 205/50R17 |  205/55R17 |
HYUNDAI i40 VF 4*2007/46*0264*% . 85-131 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/50R17 | 225/45R17
I — 235/45R17 |
HYUNDAI  [SONATA NF €11*2001/116*0241%.. 100-184 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - 215/50 R17 235/45 R17
0R17(GSO) | 215/65 R17 (GSO
HYUNDAI  |TUCSON TLE-HME €13*2007/46*1612%.. 85-136 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED ow |- |215/6 (G50) | 215/ (Gs0)
I 225/60 R17 (GSO)
215/60 R17 (GS0) | 215/65 R17 (G
HYUNDAI  [TUCSON ;e €11*2007/46*2711* .. 85-136 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o10 | - | ZLS/6OR17(GSO} | 215/65 R17(GSO)
) il R . 225/60R17(GSO) |
215/60 R17 (GSO) | 215/65 R17 (GSO
HYUNDAI  [TUCSON TLE €11*2007/46*2724%.. 85-136 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 |- / (GS0) / (GS0)
I R 225/60 R17 (GSO) ]
[HYUNDAI  |VELOSTER [ €11*2007/46*0194°.. 97-103 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 47 | P76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45R17 | 225/45R17
. 215/45 R17 225/45 R17
[KIA CARENS RP €4*2007/46*0633*.. 85-130 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ———/———1-— 25/ ]
N 235/45 R17 (GSO) | |
|
KIA PRO CEE'D ED €4*2001/116*0121°.. 66-106 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-867,1 NM12¢1.5 K21 CLOSED o0 | - ;‘Z’Z i‘s’ zz SES R
t — — — B S —_— —— — — -
; 205/50 R17 215/45 R17
i CEE'D ED e4*2001/116*0121*.. 66-106 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.®76 | 47 | ©76.0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- 225; S /45
" - . I 45 R17
ki CEED ) €4+2007/46+0132%.. 66106 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 |- ;g:ﬁ ig zi; | S/ASRLT
! S T
KIA  |ceep ) I €4*2007/46*0496* . 66-99 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 R17
KIA CEE'D 1D €4%2007/46*0497".. 66-99 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45R17 |
KIA NRO - DE €4*2007/46*1139% . 77 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o1 [2] 20s/s0R17 | 205/55R17
i
KiA OPTIMA IF €4%2007/46*1018%.. 104-126 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 2 205/55 R17 215/50 R17 (GS0) |
] 215/55 R17 (GSO)
\ 205/55R17 | 215/50R17
KIA OPTIMA TF 4*2007/46*0255* .. 100-121 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/S5R17 | 225/45R17 |
235/45R17 | |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE e




L P FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
TS I 0RO Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
' CENTRAG Codice KIT
- odice =t
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD G0 ET Anello Vite/Dado — E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
C | e EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut F4
facturer TALLEE Typ HomCioes Hole |2.2. & / Code | 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
' 205/55 R17 215/50 R17
aa OPTIMA I €4*2007/46°1018*.. 99-126 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.976 | 47 | ©76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 | - 215;55 e /
F T S B SE——
i 205/50 R17 205/55R17
[KIA souL PS £4°2007/46°0825*.. 81113 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 215/50R17 |  215/55R17
| 235/45R17 | ]
k1A SouL ) - PSEV [e9%2007/46%6160°.. | B1113 | NIS7570/F4 | 5x1143 | RS.976 | 47 | @76-0-067,1 ~ NMI2x15 K21 CLOSED 010 [2| 205/50R17 | 205/55R17 |
; 205/50R17 |  205/55R17 |
[k1a souL AM 4*2001/116°0139%.. 85103 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/50R17 |  225/45R17
- . 235/45R17 | -
i 205/50R17 |  205/55R17
(Kia s0uL AM 4*2007/46*0133".. 85-103 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o10 | -| 215/50R17 225/45R17
!, _ &= 235/45 R17
' 215/60 R17 (G50) | 215/65 R17 (GSO
[kiA SPORTAGE a 11*2007/46*3139%.. 85-136 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17(GS0) | 215/65 R17(GSO)
i ) 225/60 R17 (G50) B
215/60 R17 (GS0) | 215/65 R17 (GSO
KIA SPORTAGE Qe 11*2007/46*3144°%.. 85136 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- / (GS0) / (Gs0)_
L | 225/60 R17 (GSO) | ]
| 205/50 R17 (GSO 215/45 R17
ki VENGA N €4*2007/46*0130*.. 55-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.B76 | 47 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | 2 / (Gs0) /
L 225/45 R17 (GSO)
S ]
205/50 R17 (GSO 215/45 R17
lKiA VENGA YN €4*2007/46°0131*.. 55-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |2 / (650) | 215/45R17 |
! 225/45 R17 (GSO)
| B I 225 GSO) | -
205/50 R17 (G 215/45 R17
IkiA VENGA NS £4*2007/46°0261*.. $5-94 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED oww |2 / (GS0) /
- A 225/45 R17 (GS0) }
! 205/50 R17 (GSO| 215/45 R17
(KiA VENGA YNS e4%2007/46*0262°.. 55-94 NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |2 / (GS0) / 1
! 225/45 R17 (GS0) L
. o
215/50 R17 215/55 R17
|MAZDA €x-3 on €1*2007/46*1335*.. 77115 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | $76.0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o1 | - | 2I5/S0R17 | 215/55R17 |
I | 225/50R17 | 225/55R17
225/60R17 | 225/65R17
|MAZDA xS KE €13*2007/46*1247*.. 110-141 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.@976 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o010 | - | 235/60R17  235/65R17
R - 255/55R17 |
! 225/60R17 | 225/65R17
|mazDA x5 GH 1*2001/116*0448*.. 110-141 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 23560817 |  235/65R17 |
“ 255/55 R17
MAZDA o*7 ER €11%2001/116*0308" .. 120191 | NI57570/F4 | 5x114,3 | RS.076 | 47 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 235/65R17 -
MAZDA o7 __ ERE 213*2007/46°1109".. 120191 | NIS7570/F4 | 5x1143 | RS.976 | 47 | §76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 235/65R17 - ]
225/50 R 235/45 R17
MAZDA RX-8 SE 11%2001/116*0199*.. 141-170 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.876 | 47 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- 245; i : Ri; /4SR17__
MAZDA  [3MPS - BK €1°2001/116%0234*.. 191 NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.976 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | a5/a5m7 |
MAZDA 3 BK 1*2001/11670234°%.. 62110 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | —| 215/45R17 | i
MAzDA 3 BL 11*2001/116%0262".. 76-136 | NIS7S570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 215/45R17 '
MAZDA 3 BLE 13%2007/46*1071°.. 76-136 | NIS7TS70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | 2| 215/45R17 |
IAZDA R . . I o
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 205/55 R17
MAZDA g s -0- | c o0 |-
3 (Type BM) BL T 74121 | NISTS70/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED asjisa |
[MAzoa s - CR1 e13+2001/116*0156*.. 81-107 | NIS7S70/F4 | 5x114,3 | RS.076 | 47 | @76-0-967,1 N M12x15 K21 CLOSED 010 | -| 21s4smz | |
MAZDA 6 GG/GY 1°98/14*0188°.. 88-122 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/45R17 1— D
MAZDA |6 i 1 e@ €11*2001/116*0203".. 88-122 | NIS7S70/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | -| 215/45R17 | -
MAK S.p.a.
Responsa ologazioni MAK s'p'a'
Marco Gy COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 34/40



/A A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
ST, O] A Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT | =
- odice .
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX | © Tyre
Car Model 1) EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer L= G- Hole |2.2. e / Code m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.13. [
L_End 24E T |
- : = 205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (G50)
\MAZDA 6 GH Omologazioni consentite apartire| g 13, | \is7570/F4 | 5x1143 | RS.076 | 47 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED ow |- ' !
| da e1*2001/116*0448°06 225/45 R17 (GS0) | |
ioni i i 205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO) |
MAZDA 6 GHE Omologazioni consentite a partire g 13, | \is7570/Fa | Sx1143 | Rs.076 | 47 | @76-0.967,1 NM12x15 K21 CLOSED o0 |- | =1
da e13*2007/46*1075*02 225/45 R17 {GSO0) | i
P 225/50R17 | 225/55R17 |
MAZDA 6 GH 1%2001/116*0448*.. 107-141 | NIS7570/F4 | Sx114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - 220 Ll
e 0 Sy 4 * g i . 235/50R17 | 235/55R17
225/50 R17 225/55 R17
MAZDA 6 G! 21%2007/46°1001°.. 107141 | NIS7570/F4 | 5x114,3 | RS.@76 | 47 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- / /55R17
235/50R17 |  235/55R17 |
215/55 R17 |  215/60R17
DACIA DUSTER SD/SR €2°2001/116*0314.. 6392 | NIS7570/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 & O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - 225; e | / I'
S R ! —]
215/55R17 |  215/60R17
DACIA DUSTER SD/SR €2°2001/116*0323%.. 6392 | NIS7S70/FN3X | Sx114,3 | @661 | 47 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = 225; e 15/60 R —!
: i N o 1 o o T 215/55 R17 215/60R17 |
\DACIA DUSTER SD/SR €2*2007/46*0013%.. 6392 | NIS7570/FN3X | S5x114,3 | @661 | 47 = 0.£. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = 225;55 e 15/60R17 ;
;_—_ o 215/55 R17 215/60R17 |
\DACIA DUSTER SD/SR £2°2007/46*0030°.. 6392 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = ————2;5-;—5—5—Rm1—7-—-'-—~ S/60R17 |
' SR 225/S5R17 | 225/60R17 |
INFINITI aso Va7 €13*2007/46*1378*.. 125225 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 5 O.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) S 2 225/65R17 | 235/50R17 |
I S N 235/55R17 | 235/60R17 |
225/55R17 | 225/60R17 |
[INFINITI Qs0 Va7 13*2007/46*1378".. 125225 | NIS7570/EN3X | 5x114,3 | @66,1 | 47 = O.E. (Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) = 2 235/50 R17 235/55R17
R - R 235/60R17 | 1
I : 205/55 R17 215/50R17
| 215/55 R 45 R17
NISSAN |JUKE F15 11°2007/46*0132*.. 66-147 | NI57570/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K21 Conical 60°) = - | 2AS/s5R17 || 225/45R17 —]
225/50 R17 235/45 R17
[t 8 o .- " | | 235/s0R17 | 245/45R17
INISSAN  |PULSAR - c13 €9*2007/46*3086*.. 81-140 | NIS7570/FN3X | 5x114,3 | D661 | 47 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 2 215/45 R17 |
195/4 45R17 |
|RENAULT CLIO RS R 2*2001/116*0327*.. 147 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | (66,1 | 47 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = 95/45 R17 205/45R17 |
I el 215/40 R17 215/45 R17
[ 205/50 R17 215/45 R17
|RENAULT MEGANE Cabrio z £2°2001/116*0373".. 78-132 | NIS7S70/FN3X | Sx114,3 | @661 | 47 = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 2 22;45 R17 . —]
[ o 205/50R17 | 215/45R17 |
|RENAULT ~ |MEGANE z £2*2001/116*0373%.. 63-132 | NIS7570/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = / /ASR17__ |
| i i 225/45 R17 _235/45R17_ |
[ T 2 45R17 |
'RENAULT  |MEGANE z €2*2007/46*0010".. 63-132 | NI57570/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = O.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = 05/50 R17 215/45R17 |
A A 225/45 R17  235/45R17
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT  |MEGANE Coupe z €2*2001/116*0373*.. 63-132 | NI57570/FN3X | 5x1143 | @661 | 47 = 0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = = / /
B | R 225/45 R17 235/45R17 |
RENAULT  |MEGANE Coupe z £2*2007/46*0010*.. 63-132 | NIS7ST0/FN3X | Sx114,3 | @661 | 47 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = _ | 205/s0R17 | 215/a5R17
225/45R17 |  235/45R17
— SR T— — T = 1
20 15/45 R1
RENAULT  |MEGANE IV RFB £2*2007/46*0546*.. 66-151 | NIS7S70/FN3X | Sx114,3 | @661 | 47 = 0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = =|E —-2‘2-3-:2»2—1;—- +— 215/45 R17
T = 205/50 R17 205/55R17
RENAULT  |FLUENCE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = O.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) S 2 215/45 R17 215/50 R17
— : 225/45R17 |
MAK S.p.a.
Responsa logazioni MAK s-p-a-
Marco 35/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



I m< FITMENTLIST NI57570 rev.03  06/04/2017  7,5/x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
D0y, T De0aly Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
— T —
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRAC ET Anello Vite/Dado Cocice kI Pneumatico
Range GIO MAK E
faNcIZ:‘;r Car Model Type EU Homologation W Code Wheel C:::r i;; Ring Bolt/Nut KCI::LX % 3.1232.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/S0R17 |  205/55R17
RENAULT  |FLUENCE z €2*2007/46*0010".. 63-103 | NIS7S70/FN3X | 5x1143 | @66,1 | 47 - O.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 2| 215/45R17 215/50R17 |
.  aspasriz |
| T e 205/50R17 | 205/55R17 |
[RENAULT  |SCENIC "7 ©2*2001/116*0379*.. 63103 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = - [ as/s0R17 225/45R17
| - -  225/50R17 | 235/45R17 |
‘ T | o 205/50 R17 205/55R17
RENAULT  |SCENIC 2z €2*2007/46*0011*.. 63-103 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @661 | 47 = 0.E. [Bolts M12x1,5 K17 Conical 60%) = - | 215730817 225/45 R17
L ) =t 25/50R17 |  235/45R17 |
| 215/S0R17 | 215/55R17 |
RENAULT | TALISMAN ) RFD e11%2007/46*2969*.. 81147 | NIS7S70/FN3X | 5x114,3 | @66,1 | 47 = 0.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) = g | 225/50R17 | 225/5R17 |
| {no 4 ruote sterzanti) 235/50 R17 L _2?5/5'5 R17 |
| 245/45R17 | |
| 205/50 R17 205/55 R17
|cHEVROLET  |cRUZE KLU £4*2001/116*0140°... 92120 | NIS7S70/UHN | 5x115 | $70,2 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) S _ | _215/50R17 | 215/55R17 |
225/45R17 225/50R17 |
[ 235/45R17 | |
l(_:HéVﬁi?uLéi_—an\;i B KLAC e4°2001/116°0113".. 93-123 | NIS7STO/UHN | Sx115 | @702 | 40 - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - | 225/60R17 ]
(CHEVROLET [CAPTVA KLAC 4*2001/116*0113.. 93-190 | NIS7570/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = - | 235/55R17_ | 235/60R17 |
\CHEVROLET _|CAPTIVA KLAD 4*2001/116*0117".. 93123 | NI57570/UHN | Sx115 | @70,2 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = — | 225/60R17 ]
(CHEVROLET |CAPTVA KLAD 4+2001/116%0117".. 93-190 | NIS7S70/UHN | 5x115 | @702 | 40 = O.E. (Nuts M12x1,5 K13 Conical 60°) = —| 235/55R17 | 235/60R17 |
| ' = I 215/50 R17 215/55R17 |
CHEVROLET  |ORLANDO CHID €50*2007/46*0050* .. 96-120 | NIS7S70/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) S 2| 225/50R17 | 235/45R17 |
245/45 R17 ]
- I 215/50 R17 “215/55R17 |
|CHEVROLET | ORLANDO KL1Y 4*2007/46*0224*.. 96-120 | NIS7570/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = 0.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2| 225/50R17 | 235/45R17
245/45R17 | B
' DR T 215/50 R17 2s/s5R17 |
CHEVROLET | ORLANDO KLIYN €4*2007/46*0295".. 96-120 | NISTSTO/UHN | Sx115 | @702 | 40 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2| 225/50R17 | 235/45R17 |
[ S 245/a5R17 |
|oPEL AMPERA DOl €13°2007/46*1159*.. 111 | NIS7S70/UHN | 5x115 | @702 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = _ | 208/s5R17 | 215/50R17
I 215/55R17 | 235/45R17 |
IOPEL ANTARA LA 4*2001/116%0118".. 93-190 | NIS7570/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - ——;::;g-g%g - -'
’0PEL ASTRA GTC P-1/SW €4*2007/46°0204".. 74147 | NIS7S70/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) = 2 | 225/55R17 225/60R17 |
I R | 235/50R17 235/55R17 |
| 205/50R17 | 205/S5R17 |
|opEL ASTRA Pl €1*2007/46*0141%.. 81-143 | NIS7STO/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K18 Conical 60%) = - | 25/50R17 | 215/55R17 |
| 225/45R17 |  225/S0R17 |
N . 235/45 R17
205/50R17 |  205/55R17 |
OPEL |ASTRA P-IV €1*2007/46*0309*.. 81143 | NIS7570/UHN | 5x115 | ©70,2 | 40 = 0.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = o | 2LS/S0R17 | 28/55R17
- ' | 225/45R17 | 225/50R17 |
Eelemm i e o - 235/45 R17 1
MAK S.p.a.
Responsabj logazioni MAK s_p_a.
Marco Gi 36/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



Lo - N o FITMENT LIST NI157570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
COCNCECT ) - DO ORp Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG Codice KIT
o odice = o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. KITFIX | O Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer Yo G- Hole 2.2, e / Code m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
s = o
205/50R17 |  205/55R17 |
| 55 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P/SW 24*2007/46"0204*.. 74-143 | NIS7570/UHN | Sx115 | @702 | 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = = 215/50R17  N_1215/53 A7 3]
‘ 225/45R17 | 225/50R17
e ! ‘ - | | a3smsRy ,
| 205/50R17 |  205/55R17 |
(- s
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P-J/SWIV 24*2007/46*0308*.. 74-143 | NIS7S70/UHN | Sx115 | ©$70,2 | 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = _ | 2A5/0R17 | 21S/55R17 |
225/45R17 225/50 R17
. l | 235/45 R17
T - 1 225/55R17 |
|0PEL CASCADA P-J/SW €4*2007/46%0204*.. 74-147 | NISTSTO/UHN | 5x115 | @70,2 | 40 - 0.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 | 225/55R17 | 225/60R17
| N 235/50R17 |  235/55R17 |
[
|OPEL ZAFIRA TOURER P-J/SW €4*2007/46*0204°.. 81-147 | NIS7S70/UHN | Sx115 | @702 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) s 2 215/50R17 | 215/55R17 '
- N 225/S0 R17 235/45R17 |
215/50 R17 R17
|OPEL ZAFIRA TOURER P-I/SW/V ©4*2007/46*0308*.. 81-143 | NIS7S70/UHN | Sx115 @702 | 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 3 —SELS0RIE 215/358 |
L 225/50 R17 235/45R17 |
22 |
!CHEVROLET MALIBU KL1G €9*2007/46*0188".. 118123 | NIS7570/12 5x120 | ©@67,1 | 30 | @72,6-01-867,1 | NSTAR M14x15 LONG + STAR TOOL K22 o 2 [225[50B1L1650) 11.225/55 R171GS0)
[ - 235/45R17 | 245/45R17 (GS0) |
|
(oPEL INSIGNIA Cross Country 0G-A €1%2007/46*0374".. 120 NIS7570/12 | 5x120 | @671 | 30 | #72,6-01-§67,1 | NSTAR M14x1.5 LONG + STAR TOOL K22 o1 4 —:i%z%;-}; _215/55R17 |
— - -y S P — |
_ 225/50R17 |  225/55R17 |
|OPEL INSIGNIA Cross Country 0G-A ©1%2007/46*0374*.. 120-184 | NIS7570/12 5x120 | P67,1 | 30 | 372,6-01-867,1 | NSTAR M14x1.5 LONG + STAR TOOL K22 ol 4 235/45 R17 235/50 R17 !
I N o 235/S5R17 | 245/45R17
| 225/50 R17 (GSO) | 225/55 R17 (G5O
|SAAB 9.5 YS3G 4*2007/46*0137*.. 140-221 | NIS7570/12 5x120 | ©67,1 | 30 | #72,6-01-067,1 | NSTAR M14x15 LONG + STAR TOOL K22 ol1 4 k (G50) ! / (650)
i | 235/45R17 | 245/45R17 {GS0)
BMW 3 | X83 €1*2001/116*0249*.. 100-200 | NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — 215/60R17 | |
! ioni i 205/55R17 | 215/50R17 (GSO) |
BMW SERIE 3 Touring 3K Omologazioni consentite apartire, g 565 | Nis7570/2 | sxa20 | @726 | 30 s BM14x1.25x27 K17 B425127517| - | 215/ (650} |
' da e1*2007/46*0315*06 235/45 R17 (GSO) |
I — pym—
i i i 205/55 R17 215/50 R17 (GSO) |
[BMwW SERIE 3 Touring 3K-N1 Omologazioni consentite a partire g 565 | Nigz570/12 | sa20 | @726 | 30 = B M14x1.25x27 K17 B425L27517, — Al
l da e24*2007/46*0022*03 235/45 R17 (GS0) |
ioni i 205/55 R17 215/50 R17 {GS0)
[Brw SERIE 3 3L Omologazioni consentite a partite| ¢ )05 | Niszs70/2 | 54120 | @726 | 30 = B M14x1.25x27 K17 pazsiazsty| - oo R | 2IS/S0RI7IGS0)
[ da e1*2007/46*0314*05 235/45 R17 (6s0) |
| Omologazioni consentite fino a T
|BMW SERIE 3 85-160 NI ! - B M12x1.5x27 K17 |
1 B 390L S e 57570/12 Sx120 | @726 | 30 X1.5X B250L27517| 2 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a
|BMW SERIE 3 Touri K 85-160 7 - B M14x1.25x27 17 |
| B ouring o 3 e NI57570/12 5x120 | ©72,6 | 30 x1.25x27 K17 B425L27517| 2 225/45 R17 235/45 R17 !
] . Omologazioni consentite fino a |
BMW SERIE 3 i -16 157 = M14x1.25x27 K17
8t [ —To.urTg_ - 3K-N1 e 85-160 NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 B M14x1.25x B425127517; 2 225/45 R17 L _235/45 R17 ‘
‘
| . Omologazioni consentite a partire ‘
BMW X - !
| SERIE 3 Touring 390L P 85-160 NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 B M12x1.5x27 K17 B250L27517, 2 225/45 R17 235/45 R17 |
— . e e | S - L — — |
,_ Omologazioni consentite fino a 1
BMW ) S . |
SERIE 3 | 3L £1+2007/46*0314%04 85-160 NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 B M14x1.25x27 K17 B E;zsmsu- 2 _ zzs/fzs R1_7 ) | 235_/45 R17 |
|
Omologazioni consentite a partire |
|BMW g = ; |
| SERIE 3 390L B e 85-160 NI57570/12 5x120 | 9726 | 30 B M12x1.5x27 K17 B250L27517| 2 225/45 R17 235/45 R17 |
b—_ — - - S - -4
Omologazioni consentite fino a
| BMW SERIE 3 Touri 89-160 I - 8 M12x1.5x27
- s ouring as0L e e NI57570/12 Sx120 | @726 | 30 x1.5x27 K17 B250L27517, 2 225/45 R17 i B l
Omologazioni consentite fino a
|BMW SERIE 3 K 120-160 I 726 | 30 - B M14x1.25x27 |
[BMW  [SERES ) 3 T e T NIS7570/12 5x120 | @72, x1.25%x27 K17 B425127517| 4 225/45R17 | 235/45 R17_ |
MAK S.p.a.
Responsa gazioni MAK s_p.a.
Marco 37/40

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



/R A i FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
OIS 00 RReCoi? Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
: CENTRAG Codice KIT
: F odaice -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW : Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Car Mod e EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer a Typ & Hole |2.2. e / Code m 311%251 21
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Omologazioni consentite fino a
- ! 0 = 14x1.25x27 K17 B425L27517| 4
BM_W_ oy SERIE 3 = L T 120-160 | NIS7570/12 Sx120 | $726 | 3 B M14x1.25x 225/45 R17 235/45 R17_ i
Omologazioni consentite a partire |
BMW SERIE 3 390X da 1%2001/116°0344+06 120-160 NI57570/12 5x120 | @726 | 30 B M12x1.5x27 K17 8250127517, 4 225/45R17 | 235/45R17
—— e —_— SUSDRI T ~—
Omologazioni consentite a partire
[BMwW SERIE 4 Gran Coupé 3c da £1%2007/46+0316*10 100-250 NIS7570/12 5x120 | ©726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517 235/45 R17 (GSO) |
p— — — i — —
R Omologazioni consentite a partire
'BMW 100-2 726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517} — | 235/45R17 (GSO) |
‘ SERIE 4 Coupé Ele da e1%2007/46+0316+08 S0 NI57570/12 5x120 | @ x1.25x; / (Gs0) |
| 1 o PO " " o B ] T |
q Omologazlonl consentite a partlre
BMW 3 100-2 726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517| — | 235/45 R17 (GSO
| ERIE 4 Cabrio 3C da e1%2007/46*0316+09 50 NI57570/12 5x120 | @ x1.25x / (GS0) | |
!_agnfw_ :_ |SERIE 5 sw 560X €1*2001/116°0322*.. 145-200 NI57570/12 5x120 @726 | 30 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| 4 235/45R17 | o
|BMW SERIES ] 560X |e1*2001/116%0322*.. 145-200 N157570/12 5x120 9726 | 30 -~ B M12x1.5x27 K17 B250127517| 4 225/50R17 |  235/45R17 |
225/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO,
BMW X1 X1-N1 £24*2007/46*0024°.. 85-190 NI57570/12 5x120 | @726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517 — / (GS0) | 235/ (Gs0)
~ 245/45R17(6GS0) | |
225/50 R17 (G 235/45 R17 (GSO
BMW X1 X1 ©1%2007/46*0275*.. 85-190 NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 BazsL27517 — | 225/S0R17(GSO) 5/45 R17 (GS0)
IV - 245/45 R17 (GSO) | _
225/50 R17 (GSO) | 235/45 R17 (GSO
|BMW X1 X-N1 €1*2007/46*0454*.. 85-190 NI57570/12 5x120 $726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 BazsL27517| - 225/50R17(GS0) /45 R17 (GS0)
L o 245/45 R17 (GS0) |
{BMW X3 X-N1 21*2007/46*0454* . 100-210 NIS7570/12 Sx120 | @726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517) — 205/65R17__ | 225/60R17
| 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSO)
e |4 AR
! 17
BMW X4 X-N1 21*2007/46*0454*.. 100-210 NIS7570/12 Sx120 @ @726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425127517| — 205/65 R17 __225/60R17
| B 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSO) |
\ 205/65 R17 225/60 R17
BMW X3 X3 €1*2007/46*0512*.. 100-210 NI57570/12 5x120 ®726 | 30 - B M14x1.25x27 K17 B425L27517| — / . /60R17
] o 235/55 R17 (GSO) | 235/60 R17 (GSO) |
BMW X4 X3 €1*2007/46*0512* 100-210 NIS7570/12 5x120 | @726 | 30 B M14x1.25x27 K17 B425127517 | 205/65R17 | 225/60R17 |
- ’ ) 235/55 R17 (G50) | 235/60 R17 (GSO)
1 R17
BMW xa x83 €1*2001/116°0249* . 100200 | NIS7S70/1l | Sx120 | @726 | 40 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — _:327/:%_&22& =
Ls'ylw_ B T RIC |e1*93/81%0029".. 85170 | NIS7S70/Il | Sx120 | @726 | 40 - B M12x1.5%27 K17 B250L27517| - | 225/45R17 -
BMW |23 I R/C €1*98/14*0029*.. B 85-170 NIS7570/11 5x120 $72,6 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| ~ 225/45R17 | o
|BMW  ISERIE3 346C €1*2001/116°0112°.. 77-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 205/50R17 |  225/45R17
|BMW  [SERIE3 346C e1*98/14*0112*.. 77-170 NI57570/11 Sx120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - 205/50 R17 225/45 R17
BMW  [SERIE3 346K 21*2001/116*0167*.. 77-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517] - 205/50R17 | 225/45R1 |
! BMW  [SERIE3 346K £1*98/14*0167*.. 77-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517{ — 205/50 R17 225/45R17 |
|BMW _ |sERIE3Z 346L £1%97/27*0097*.. 77-170 NI57570/I1 5x120 | §726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| - 205/50R17 |  225/45R17 |
BMW _|SERIE3 o 346L €1*98/14*0097*.. 77-170 NIS7570/11 5x120 9726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| - 205/50R17 | 225/45R17 |
BMW ISERIE3 B B 346R €1*2001/116*0146*.. 77-170 NIS7570/H 5x120 $72,6 | 40 - B M12x1.5%27 K17 _|B250L27517| - 205/50R17 |  225/45R17 |
BMw SERIE3 346R €1*98/14*0146*.. 77-170 NIS7570/11 Sx120 | B726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 205/50 R17 225/45 R17 i
BMW SERIE 3 Touring 346L €1%97/27*0097*.. 85-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 205/50 R17 225/45R17 |
BMW  |SERIE3Touring 3461 ©1*98/14*0097*.. 85-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — 205/50 R17 225/45R17 |
205/50 R17 15/45 R17
BMW SERIE 3 346X £1°2001/116*0144°%.. 135-170 NIS7570/11 5x120 | @726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517} — 225; 35 R17 215/45R17__
BT i
205/50 R17
BMW SERIE 3 346X e1*98/14*0144".. 135170 | NIS7S70/Il | Sx120 | @#726 | 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| ~ 225; ] 21500
i
R S — — —_— SRR 1
38/40

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NI A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002
o S e | S e ’
OCSET. S0 TRgenos Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
CENTRAG-| Codice KIT| =4
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range | __GIo MAK
Manu KwW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer oS - Hole |2.2, & / Code m 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.1.3.
225/50 R17 235/45 R17 |
BMW SERIE S SW 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 NI57570/11 Sx120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| 4 245;45 55 %—»—----— /— = —1
[ R 225/50R17 |  235/45R17
§BMW SERIE S 560X 21*2001/116*0322*.. 145-200 NI57570/I1 5x120 ?72,6 40 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517| 4 -——i-‘t—s—jz:‘-—n—:ﬁ—-— —Z — =
[BMW X3 ; X-N1 1*2007/46°0454*.. 100210 | NIS7570/l | Sx120 | @726 | 40 = 8 M14x1.25x27 K17 B425(27517) — |  235/55R17
[BMW X4 B X-N1  [e1*2007/46%0454*.. 100-210 | NIS7570/ | 5x120 | @726 | 40 - B M14x1.25%27 K17 [B425127517| — | 235/55R17
jBMW _ x3 X3 ©1*2007/46*0512*.. 100-210 NI57570/11 5x120 @726 | 40 - B M14x1.25x27 K17 B425127517| — |  235/55R17
kBM“W_ Xf o X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 NI57570/I1 5x120 @726 40 - B M14x1.25x27 K17 B425L27517| - l 235/55 R17 o - |
‘BMW 24 285 e1*2001/116*0219*.. 110-160 NI57570/I1 5x120 P72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250127517} - 225/45R17 |
r - = = — |
i Omologazioni consentite a partire |
BMW -23 N - B M14x1.25x27 K17 B425L27517] - 21
M SERIE 1 1K2 do e1*2007/46°0273*04 70-235 157570/ Sx120 @726 40 X X, 5/45 R17
Omologazioni consentite a partire
BMW g NI - M14x1.25x27 K17 B425L27517| — 215
’ M SERIE 1 1K4 da e1%2007/46*0283*04 70-235 57570/11 5x120 @726 | 40 B x1.25x /45 R17 [
[ o - Omologazioni consentite fino a T o - ) 1
BMW SE 187 85-195 | 12 72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517; - 215/45 R17 |
! N PEREL o €1*2001/116*0287709 NISTSTOM | Sa20 | B . - / [
' | Omologazioni consentite a partire i
BM - .
I W !SERIE 2 1C da e1*2007/46*0277%08 240 NIS7570/1I 5x120 @726 40 B M14x1.25x27 K17 B425L27517| 2 215/45 R17 225/45 R17 (GSO) I
| Omologazioni consentite a partire |
1% - y - . B425L27517 215/45 R
| W SERIE 2 1c da e1*2007/46°0277*08 100-160 NI57570/1 5x120 B72,6 40 B M14x1.25x27 K17 25275 2 5/ 17 |
 S— e it TS — | - — i
MAK S.p.a
Respon mglogazioni MAK s'p'a'
Marco g COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 39/40




N/l A B FITMENT LIST NI57570 rev.03 06/04/2017 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF029 EST001 AGG002

FEmrORMAanGE whesoa

(RO B0 B Per una _corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 40
1 CENTRAG [Codi KIT
i - odice =
| Dad P ti
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E ot _neuma co et |
Manu | Kw Center |3.1. KITFIX |[© Tyre
i 2
. Car Model Type EU Homologation . Code Wheel oz 22! Ring Bolt/Nut Code 2 31212, o
3.1.3. 3.1.3. 3.1._3r. 3.1.3. |

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
» E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura | pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare I'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore dei veicolo, I'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di
« scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di
2 mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza 'uso della camera d'aria “Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* || presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita de! sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

* Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poterla installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.

* Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.

::spons ologazioni MAK S.p.a.
- COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

40/40



